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REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 601-02/2009-01/03 
URBROJ: 2111/02-01-2009-2 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 
 Na temelju ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), raspravljajući 
oko Izvješća o radu Ĉeškog djeĉjeg vrtića Konĉanica za radnu 2008/2009. godinu, Općinsko vijeće Općine Konĉanica na 
svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, donijelo je slijedeći 
 

Z  A  K  L  J  U  Ĉ  A  K 
o usvjanju Izvješća o radu Ĉeškog djeĉjeg vrtića Konĉanica 

za radnu 2008/2009. godinu 
 

Ĉlanak 1. 
 Usvaja se Izvješće o radu Ĉeškog djeĉjeg vrtića Konĉanica za radnu 2008/2009. godinu. 
 

Ĉlanak 2. 
 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom objave u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
                    OPĆINE KONĈANICA 
                     Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 601-02/2009-01/03 
URBROJ: 2111/02-01-2009-3 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 
 Na temelju ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), raspravljajući 
po prijedlogu Godišnjeg plana i programa rada Ĉeškog djeĉjeg vrtića Konĉanica u pedagoškoj godini 2009./2010., 
Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, donijelo je 
 

Z  A  K  L  J  U  Ĉ  A  K 
o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa rada 

Ĉeškog djeĉjeg vrtića Konĉanica 
u pedagoškoj godini 2009./2010. 

 
I. 

 Prihvaća se Godišnji plan i program rada Ĉeškog djeĉjeg vrtića Konĉanica u pedagoškoj godini 2009./2010.. 
 

II. 
 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom objave u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
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       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 041-01/2009-01/01 
URBROJ: 2111/02-01-2009-2 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 
 Na temelju ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), Općinsko 
vijeće Općine Konĉanica na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, donijelo je slijedeći 
 

Z  A  K  LJ  U  Ĉ  A  K 
o usvajanju Izvješća Drţavnog ureda za reviziju o obavljenoj 

reviziji Proraĉuna Općine Konĉanica za 2008. godinu 
 

Ĉlanak 1. 
 Usvaja se Izvješće o obavljenoj reviziji Proraĉuna Općine Konĉanica za 2008. godinu, koje je izradio Drţavni 
ured za reviziju, Podruĉni ured Bjelovar. 
 

Ĉlanak 2. 
 Ova Zakljuĉak objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 061-01/2009-01/02 
URBROJ: 2111/02-01-2009-1 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 
 Na temelju ĉlanka 7. a u skladu sa ĉlankom 30. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, 
broj 3/09) i ĉlankom 13. Odluke o javnim priznanjima Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Grada Daruvara“, broj 7/99.), 
Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, donijelo je 
 

O  D  L  U  K  U 
o dodjeli javnih priznanja Općine Konĉanica 

 
Ĉlanak 1. 

 Ovom Odlukom povodom sveĉanog obiljeţavanja 100-godišnjice posvećenja Ţupne crkve „Uznesenja blaţene 
Djevice Marije“ u Konĉanici i Dana Općine Konĉanica, koje će se odrţati 08. prosinca 2009. godine, dodjeljuju se javna 
priznanja Općine Konĉanica zasluţnim fiziĉkim i pravnim osobama, kako slijedi: 
 1. POVELJA POĈASNOM GRAĐANINU OPĆINE KONĈANICA (dodjeljuje se za naroĉite zasluge za razvoj i 
prosperitet Općine Konĉanica): 
 - mr.sc. Zdenka Ĉuhnil, saborska zastupnica za ĉešku i slovaĉku nacionalnu manjinu, 
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 2. POVELJA OPĆINE KONĈANICA (dodjeljuje se za osobite zasluge na svim podruĉjima od znaĉenja za 
Općinu Konĉanica): 
 - Josip Herout – vijećnik Ţupanijske skupštine i predsjednik Ţupanijskog vijeća za ĉešku nacionalnu manjinu,  

- Don Ivan Matijević – bivši ţupnik Ţupe Konĉanica, 
 - Davor Novinc – Hrvatske vode Daruvar, 

- Zdenko Popovaĉki – predsjednik Općinskog vijeća Općine Konaĉnica, 
 3. PLAKETA OPĆINE KONĈANICA (dodjeljuje se za osobit doprinos u razvoju Općine): 
 - Jaroslav Bago – zamjenik predsjednika Općinskog vijeća i predsjednik Udruţenja umirovljenika Općine 
Konĉanica, 
 - Oto Janda – sluţbenik Općine Konĉanica, 
 - dr. Nataša Lonĉar – doktorica opće medicine Doma zdravlja Daruvar, Ambulante u Konĉanici, 
 4. ZAHVALNICA OPĆINE KONĈANICA (dodjeluje se za doprinos u razvoju Općine Konĉanica): 
 - Franjo Bereĉki – vijećnik Općinskog vijeća Općine Konĉanica, 
 - Rada Boţić – predsjednica Mjesnog odbora Imsovac, 
 - Mladen Herout – vijećnik Općinskog vijeća Općine Konĉanica i predsjednik Mjesnog odbora Konĉanica. 
 

Ĉlanak 2. 
 Javna priznanja uruĉit će se na sveĉanoj sjednici povodom obiljeţavanja 100-godišnjice posvećenja Ţupne crkve 
u Konĉanici i dana Općine Konĉanica, koja će se odrţati 08. prosinca 2009. godine. 
 

Ĉlanak 3. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 363-05/2009-01/05 
URBROJ:  2111/02-01-2009-1 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 
 Na temelju ĉlanka 58. stavka 4. Zakona o zaštiti ţivotinja („Narodne novine“ broj 135/06) i ĉlanka 30. Statuta 
Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09) Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 4. 
sjednici, odrţanoj dana 24. studenoga 2009. godine, donosi 
 

O D L U K U 
o uvjetima i naĉinu drţanja pasa i maĉaka 

i postupanju s neupisanim psima, te izgubljenim i 
napuštenim ţivotinjama 

 
I. OPĆE ODREDBE 

Ĉlanak 1. 
 Ovom Odlukom propisuju se uvjeti i naĉin drţanja pasa i maĉaka, naĉin postupanja s neupisanim psima, te 
napuštenim i izgubljenim ţivotinjama. 
 

Ĉlanak 2. 
 U ovoj Odluci pojedini pojmovi imaju slijedeće znaĉenje: 

1. posjednik ţivotinje (psa i maĉke) je pravna ili fiziĉka osoba koja kao vlasnik ili ĉuvar neposredno nadzire 
ţivotinju i brine se o njoj, 
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2. neupisani psi su psi poznatih i nepoznatih posjednika koji nisu zadovoljili kriterije o drţanju ţivotinja po 
Zakonu o veterinarstvu i Zakonu o dobrobiti ţivotinja, 

3. Psi i maĉke lutalice su ţivotinje kojima je vlasnik odnosno posjednik nepoznat, 
4. napuštene ţivotinje su psi i maĉke koje je posjednik namjerno napustio, 
5. izgubljene ţivotinje su psi i maĉke bez nadzora, a njihovi posjednici ih traţe. 

 
II. UVJETI I NAĈIN DRŢANJA PASA I MAĈAKA 

Ĉlanak 3. 
 Dozvoljeno je drţati psa koji je cijepljen, upisan u upisnik pasa i oznaĉen oznakom  sukladno propisima o 
veterinarstvu. 
 Neupisane i neoznaĉene pse zabranjeno je drţati. 
 

Ĉlanak 4. 
 Posjednik psa mora imati propisanu ispravu o upisu psa, koju je na zahtjev komunalnog redara duţan predoĉiti. 
 

Ĉlanak 5. 
 Posjednik psa duţan je brinuti o njegovom zdravlju, prehrani, smještaju i higijeni i prema njemu postupati 
sukladno propisima o veterinarstvu i dobrobiti ţivotinja. 

 
Ĉlanak 6. 

 Posjednik je duţan osigurati da pas ne ometa utvrĊeni kućni red i mir graĊana. 
 Posjednik ĉiji pas uĉestalim i dugotrajnim lajanjem ili zavijanjem remeti mir graĊana, duţan je poduzeti 
odgovarajuće mjere kako bi sprijeĉio daljnje uznemiravanje graĊana ili je duţan ukloniti psa. 
 

Ĉlanak 7. 
 Na okućnicama obiteljskih kuća, vrtova i sliĉnom zemljištu psa je dozvoljeno drţati samo u ograĊenom dvorištu ili 
drugom ograĊenom prostoru, tako da ga pas ne moţe napustiti. Na vidljivom mjestu posjednik psa mora postaviti oznaku 
koja upozorava na psa (npr. „ĉuvaj se psa“ i sl.).  
 Uzica vezanog psa mora biti prikladne duljine, u skladu s veliĉinom prostora u kojemu se nalazi, ali na naĉin da 
ne predstavlja ograniĉenje kretanja za psa koje bi moglo štetiti njegovoj dobrobiti. 
 

Ĉlanak 8. 
 Uzgajivaĉnice pasa koje su registrirane kod HKS-a, a imaju više od 3 psa, moraju zadovoljavati higijensko-
tehniĉke uvjete propisane Pravilnikom o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za ţivotinje i higijenski servisi (NN 
110/04) i ne smiju narušavati red i mir susjednih zgrada. 
 Uz registraciju moraju posjedovati slijedeće dokaze: 

- Dokaz o poloţenom ispitu „A“ za sve pse od 1,5 godine starosti, 
- Potvrda ĉlanstva Hrvatskog kinološkog saveza – HKS-a, 
- Hrvatska uzgojna dozvola za svakog pojedinaĉnog psa registriranog u HKS-u ukoliko ima leglo“. 

 
Ĉlanak 9. 

 Po prometnim i drugim javnim površinama na podruĉju Općine Konĉanica posjednik je psa duţan voditi na 
povodcu, tako da ne ugroţava osobnu sigurnost ljudi i drugih ţivotinja, njihovo kretanje te redovan promet. 
 VoĊenje opasnog psa, te psa koji je agresivan dopušteno je samo punoljetnim osobama uz uvjet da pas ima 
brnjicu i da je voĊen na povodcu koji odgovara snazi i veliĉini psa. 
 Kada izvodi psa na javne površine i druge površine posjednik je duţan nositi pribor za ĉišćenje površine koju 
oneĉisti njegov pas (vrećicu i lopaticu ili samo vrećicu) i oneĉišćenu javnu površinu odmah oĉisti. 
 Pas kojemu je od strane ovlaštene osobe utvrĊeno oboljenje od zaraznih ili nametniĉkih bolesti ne smije se 
izvoditi na prometne i druge javne površine. 
 

Ĉlanak 10. 
 Zbog zdravstvenih i higijenskih razloga zabranjeno je uvoĊenje pasa u graĊevine javne namjene (zdravstvene, 
prosvjetne, vjerske, kulturne, sportske i druge objekte javne namjene), u trgovine, na groblja, trţnice, ureĊena djeĉja 
igrališta, sportske i rekreacijske terene, sajmove, javne skupove i sl. 
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 Zabrana iz prethodnog stavka ne odnosi se na pse vodiĉe slijepih osoba. Slijepa osoba moţe koristiti psa vodiĉa 
sukladno Zakonu o kretanju slijepe osobe uz pomoć psa vodiĉa. 
 

Ĉlanak 11. 
 Lovaĉki i pastirski pas moţe se kretati izvan naselja u skladu s posebnim propisima. 
 
III.  NAĈIN POSTUPANJA S NEUPISANIM PSIMA, NAPUŠTENIM I IZGUBLJENIM ŢIVOTINJAMA 
 

Ĉlanak 12. 
 Pse koji nisu upisani u upisnik, te pse i maĉke lutalice o kojima se nitko ne brine, hvataju pravne i fiziĉke osobe 
koje će temeljem ove Odluke odrediti Općinski naĉelnik. 
 Psi i maĉke iz prethodnog stavka ove Odluke hvataju se ako je to moguće, a ako nije moguće biti će odmah 
usmrćeni. 
 Hvatanje i usmrćivanje pasa i maĉaka mora se obaviti na najprikladniji naĉin, uporabom suvremene opreme i 
bez zlostavljanja. 
 Uhvaćeni psi i maĉke predaju se nadleţnom Društvu za zaštitu ţivotinja, drugoj osobi ako je to moguće ili se 
usmrćuju. 
 

Ĉlanak 13. 
 Troškove hvatanja, ĉuvanja i usmrćivanja pasa i maĉaka snose njihovi posjednici, ukoliko su poznati, a u 
protivnom se troškovi podmiruju iz Proraĉuna Općine Konĉanica. 
 

Ĉlanak 14. 
 Nadzor nad provoĊenjem ove Odluke provodi komunalno redarstvo Općine Konĉanica. 
 

Ĉlanak 15. 
 U obavljanju nadzora nad provoĊenjem odredbi ove Odluke komunalni redar ovlašten je: 

1. od poĉinitelja naplatiti novĉanu kaznu na mjestu poĉinjenja prekršaja, 
2. predloţiti izdavanje obaveznog prekršajnog naloga, 
3. podnijeti prijedlog za pokretanje prekršajnog postupka, 
4. poduzimati druge radnje i mjere za koje je ovlašten. 

Kada komunalni redar nije ovlašten postupati, obavijestit će odgovarajuću inspekciju te druga ovlaštena tijela u 
skladu s odredbama Zakona o zaštiti ţivotinja („Narodne novine“ broj 135/06) i Zakona o veterinarstvu („Narodne novine“ 
broj 41/07) o saznanjima koja ima, a koja bi predstavljala povod za primjenu odredbi tih propisa, posebice što se tiĉe 
njihovih kaznenih odredbi i odredbi koje se odnose na zaštitu zdravlja ljudi i ţivotinja. 
 
IV. KAZNENE ODREDBE 

Ĉlanak 16. 
 Novĉanom kaznom u iznosu od 500,00 kuna biti će kaţnjena fiziĉka osoba, a novĉanom kaznom u iznosu od 
2.000,00 kuna pravna osoba koja postupi protivno: 

- ĉlanku 3. 
- ĉlanku 7. 
- ĉlanku 8. 
- ĉlanku 9. stavak 1. i 3. 

 Novĉanom kaznom u iznosu od 1.000,00 kuna kaznit će se fiziĉka osoba, a novĉanom kaznom u iznosu od 
5.000,00 kuna pravna osoba koja postupi protivno: 

- ĉlanku 9 st. 2 i 4. 
- ĉlanku 10. 

 
V.  PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

Ĉlanak 17. 
 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od objave u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
OPĆINE KONĈANICA 
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   Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 363-05/2009-01/06 
URBROJ: 2111/02-01-2009-1 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 

Na temelju ĉlanka 10. Zakona o trgovini (“Narodne novine” broj 87/08, 96/08 i 116/08) i ĉlanka 30. Statuta 
Općine Konĉanica (“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 4. 
sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, donosi 
 

O D L U K U 
o trgovini na malo izvan prodavaonica 

 
 

I. OPĆE ODREDBE 
Ĉlanak 1. 

Ovom Odlukom odreĊuju se mogući naĉini prodaje robe i/ili usluga, te lokacije na podruĉju Općine Konĉanica na 
kojima se moţe obavljati trgovina na malo izvan prodavaonica. 
 

II. NAĈIN PRODAJE 
Ĉlanak 2. 

Trgovina na malo izvan prodavaonica moţe se na podruĉju Općine Konĉanica obavljati na sljedeće naĉine: 
- na štandovima i klupama izvan trţnica na malo, 
- na štandovima i klupama unutar trgovaĉkih centara, ustanova i sl. 
- putem kioska, 
- pokretnom prodajom, 
- prodaja putem automata, 
- pigodnom prodajom (sajmovi, izloţbe, manifestacije i sl.) 
- u proizvodnim objektima seljaĉkih ili obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava 

 
III. PRODAJA NA ŠTANDOVIMA I KLUPAMA 

IZVAN TRŢNICE NA MALO 
Ĉlanak 3. 

Prodaja na štandovima i klupama izvan trţnice na malo u smislu ove odluke moţe imati karakter stalne i 
povremene prodaje. 

Stalnom prodajom na štandovima i klupama izvan trţnice smatra se prodaja organizirana svakodnevno ili u 
kontinuitetu s odreĊenim tjednim vremenskim razmacima.  

Registrirane trgovine koje obavljaju stalnu prodaju u smislu ovog ĉlanka podlijeţu plaćanju poreza na tvrtku. 
 

Ĉlanak 4. 
Prodaja na štandovima i klupama dozvoljena je iskljuĉivo na javnim površinama ili površinama u vlasništvu 

Općine Konĉanica. 
Pod prodajom na štandovima i klupama u smislu ovog ĉlanka podrazumijeva se prodaja novina, knjiga, nosaĉa 

zvuka, ĉestitaka, boţićnog nakita, boţićnih jelki, tekstila, prodaja na štandovima povodom vjerskih proslava, prodaja 
cvijeća i cvjetnih aranţmana te svijeća povodom Dana Svih svetih te druga sliĉna prodaja. 
 Mjesto prodaje odreĊuje Općinski naĉelnik svojom Odlukom a odobrenje izdaje Jedinstveni upravni odjel Općine 
Konĉanica. 
 

IV. PRODAJA NA ŠTANDOVIMA I KLUPAMA UNUTAR TRGOVAĈKIH CENTARA, USTANOVA I SLIĈNO 
Ĉlanak 5. 
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Prodaja na štandovima i klupama moţe se organizirati i na zemljištu ili u prostorima u vlasništvu trgovaĉkih 
društava i ustanova, ukoliko je javna površina odnosno zemljište ili prostor u vlasništvu Općine Konĉanica neadekvatan 
za organizaciju manifestacije u okviru koje bi se odvijala prigodna prodaja. 
 Za prigodnu prodaju na zemljištu i u prostorima iz prethodnog stavka ovog ĉlanka organizator je u obvezi ishoditi 
odobrenje naĉelnika Općine Konĉanica uz predoĉenje ugovora o reguliranju obveza s vlasnikom prostora. 
 

V. PRODAJA PUTEM KIOSKA 
Ĉlanak 6. 

 Prodajno mjesto za prodaju putem kioska odreĊuje rješenjem naĉelnik Općine Konĉanica. 
 Prodaja putem kioska iskljuĉivo je trajnog karaktera. 
 

VI. POKRETNA PRODAJA 
Ĉlanak 7. 

 Pod prodajom putem pokretnih prodavaonica smatra se prodaja mješovite robe i drugih proizvoda iz posebno 
prilagoĊenih vozila, a u skladu s odredbama posebnih propisa. 
 Prodaja putem pokretnih prodavaonica stalnog je i povremenog karaktera. 
 Stalnom prodajom putem pokretnih prodavaonica smatra se prodaja organizirana svakodnevno ili u kontinuitetu 
u odreĊenim tjednim vremenskim razmacima. 
 Svako vozilo namijenjeno stalnoj prodaji u smislu ovog ĉlanka smatra se izdvojenom poslovnom jedinicom. 
 

Ĉlanak 8. 
 Prodaja putem pokretnih prodavaonica dozvoljena je iskljuĉivo na javnim površinama ili površinama u vlasništvu 
Općine Konĉanica. 
 

Ĉlanak 9. 
 Mjesto prodaje putem pokretnih prodavaonica odreĊuje Općinski naĉelnik svojom Odlukom na prijedlog vlasnika 
pokretne prodavaonice a odobrenje izdaje Jedinstveni upravni odjel Općine Konĉanica. 
 

Ĉlanak 10. 
Mjesto prodaje iz pokretnih prodavaonica koje je povremenog karatktera odreĊuje Općinski naĉelnik svojom 

Odlukom  a odobrenje izdaje Jedinstveni upravni odjel Općine Konĉanica. 
 

VII. PRODAJA PUTEM AUTOMATA 
Ĉlanak 11. 

 Automati za prodaju mogu se postaviti na javnoj površini, na zemljištu i u prostorima u vlasništvu Općine 
Konĉanica, trgovaĉkih društava, ustanova drugih pravnih osoba, kao i na zemljištu i u prostorima u privatnom vlasništvu. 
 Prodaja putem automata ima karakter stalne prodaje u smislu ove Odluke. 
 Svaki postavljeni automat smatra se izdvojenom poslovnom jedinicom. 
 

Ĉlanak 12. 
 Mjesto prodaje odreĊuje Općinski naĉelnik svojom Odlukom a odobrenje izdaje Jedinstveni upravni odjel Općine 
Konĉanica. 
 Za prodaju putem automata na prodajnom mjestu koje je u vlasništvu trgovaĉkih društava, ustanova drugih 
pravnih osoba ili u privatnom vlasništvu, vlasnik automata u obvezi je ishoditi odobrenje naĉelnika Općine Konĉanica. 
 

VIII. PRIGODNA PRODAJA 
Ĉlanak 13.  

 Prigodnom prodajom smatra se prodaja organizirana u sklopu odrţavanja sajmova, izloţbi, manifestacija. 
 Prigodnom prodajom dozvoljena je prodaja u pravilu samo predmeta i robe koje su predmet i svrha organiziranja 
spomenutih manifestacija. 
 

Ĉlanak 14. 
 Prigodna prodaja u pravilu se moţe organizirati na javnim površinama te na zemljištu i objektima u vlasništvu 
Općine Konĉanica. 
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 Mjesto prodaje odreĊuje Općinski naĉelnik svojom Odlukom a odobrenje izdaje Jedinstveni upravni odjel Općine 
Konĉanica. 
 

IX. PROIZVODNI OBJEKTI SELJAĈKIH ILI OBITELJSKIH POLJOPRIVREDNIH GOSPODARSTAVA 
Ĉlanak 15. 

 Registrirani poljoprivredni proizvoĊaĉi svoje proizvode mogu prodavati u skladu s posebnim propisima na 
klupama postavljenim na zemljištu poljoprivrednog gazdinstva – dvorišta. 
 Na drugim prostorima, osim za to predviĊenih, prodaja poljoprivrednih proizvoda nije dozvoljena. 
 

X. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 
Ĉlanak 16. 

 Zahtjev za odobrenje prodajnog mjesta, kada je predviĊeno ovom Odlukom, podnosi se  Jedinstvenom 
upravnom odjelu Općine Konĉanica i mora sadrţavati: 

- naziv trgovine i vrstu robe koja se prodaje, 
- naĉin prodaje  
- površina, 
- vrijeme prodaje, 
- mjesto (lokacija), 
- odobrenje za rad nadleţnog drţavnog tijela. 

 
Ĉlanak 17. 

 Odobrenje nadleţne jedinice lokalne samouprave o mjestu prodaje sadrţi: 
- naziv trgovca, 
- mjesto prodaje, 
- vrijeme prodaje (broj dana i vrijeme tijekom dana), 
- obraĉun poreza, 
- lokacija i dionice, satnica obilaska, vrijeme, mjesto zaustavljanja za prodaju robe iz pokretnih prodavaonica. 

 
Ĉlanak 18. 

 Nadzor nad provedbom odredaba ove Odluke provodi Drţavni inspektorat i druge inspekcije u skladu sa 
zakonom. 
 

Ĉlanak 19. 
 Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje vaţiti Odluka o utvrĊivanju mjesta za prodaju robe izvan prodavaonica 
na podruĉju Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/03).  
 

Ĉlanak 20. 
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 

 
        PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
             Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: UP/I-340-05/2009-01/01 
URBROJ: 2111/02-01-2009-1 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 
 Na temelju ĉlanka 12. a u skladu sa ĉlankom 11. stavkom 1. toĉkom 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu 
(„Narodne novine“, broj 26/03-proĉišćeni tekst, 82/04, 110/04 i 178/04 i 38/09), ĉlanka 10. stavka 3. Odluke o komunalnim 
djelatnostima u Općini Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 4/08 i 4/09), ĉlanka 22. Zakona o 
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koncesijama („Narodne novine“, broj 125/08) i ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Grada Daruvara“, 
broj 3/09), Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, donijelo je  
 

O  D  L  U  K  U 
o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za obavljanje komunalne djelatnosti (usluge)– 

obavljanje autotaksi sluţbe na podruĉju Općine Konĉanica 
 

1. Davatelj koncesije: Općina Konĉanica, Konĉanica 260, 43505 Konĉanica, MB: 02261081. 

2. Ponuditelj: Auto-taksi „ĐorĊević“, vl. Josip ĐorĊević, Đulovac, Frankopanska 32, MB: 92355480. 

3. Predmet koncesije: Obavljanje autotaksi prijevoza putnika na podruĉju Općine Konĉanica. 

4. Priroda i opseg te mjesto obavljanja djelatnosti koncesije: obavljanje autotaksi prijevoza putnika i naplata 

cijene neposrednim korisnicima s podruĉja Općine Konĉanica. 

5. Rok trajanja koncesije: 4 godine od dana potpisivanja ugovora. 

6. Posebni uvjeti koje mora udovoljavati ponuditelj tijekom trajanja koncesije: registracija za obavljanje 

navedene djelatnosti u vremenu trajanja ugovora i kvalitetno obavljanje usluge. 

7. Iznos naknade za koncesiju: 4.500,00 kuna godišnja naknada za koncesiju, koja se plaća polugodišnje. 

8. Rok za potpisivanje koncesije: u roku 10 dana od dana konaĉnosti ove Odluke. 

9. Obrazloţenje razloga za odabir ponuditelja: Općina Konĉanica, Općinski naĉelnik je dana 16. 10. 2009. 

godine u Narodnim novimana, Oglasi, objavio bavijest o namjeri davanja koncesije za obavljanje autotaksi 

prijeovza na podruĉju Općine Konĉanica. U predviĊenom roku prispjela je jedna ponuda i to ponuda Auto-taksi 

„ĐorĊević“, vl. Josip ĐorĊević iz Đulovca, Frankopanska 32. Ponuda je prispjela u zakonskom roku i sadrţava 

sve elemente traţene dokumentacijom za nadmetanje te je odluĉeno kao u izreci ove Odluke. 

10. Uputa o pravnom lijeku: Protiv ove Odluke moţe se izjaviti ţalba u roku od 3 dana od dana prijema. Ţalba se 

izjavljuje Drţavnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave, a predaje se davatelju koncesije izravno ili 

preporuĉenom poštanskom pošiljkom, sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi (NN broj 110/07 i 125/08). 

11. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine 

Konĉanica“. 

       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
Odluka se dostavlja: 

1. Auto-taksi „ĐorĊević“, vl. Josip ĐorĊević, Frankopanska 32, 43532 Đulovac, 
2. Pismohrana, ovdje. 

 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 403-02/2009-01/03 
URBROJ: 2111/02-01-2009-8 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
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 Na temelju ĉlanka 86., 87. i 88. Zakona o proraĉunu („Narodne novine“, broj 87/08) i ĉlanka 30. a u skladu sa 
ĉlankom 84. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), Općinsko vijeće Općine 
Konĉanica na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, donijelo je 
 

O  D  L  U  K  U 
o zaduţivanju za financiranje izgradnje 

vodovodne mreţe Općine Konĉanica, dijela plinske mreţe, pješaĉke staze i športske dvorane 
 

Ĉlanak 1.  
 Općina Konĉanica zaduţit će se uzimanjem dugoroĉnog kredita uz valutnu klauzulu kod „Hypo Alpe-Adria-Bank 
d.d.“ za financiranje izgradnje vodovodne mreţe Općine Konĉanica, dijela plinske mreţe, pješaĉke staze i športske 
dvorane, u ukupnom iznosu od 

152.000,00 EUR (slovima: stotinupedesetdvijetisuće eura) uz valutnu klauzulu 
u protuvrijednosti u kunama (srednji teĉaj HNB-a na dan donošenja Odluke iznosi 7,325306 kn/1 Eur) 

 
Ĉlanak 2. 

 Općina Konĉanica zaduţit će se uz slijedeće uvjete: 
- iznos kredita:......................................................152.000,00 EUR (uz valutnu klauzulu), u protuvrijednosti u  

   kunama  
- kamatna stopa:.................................................. 6,75% godišnje, promjenjiva 
- jednokratna naknada:....................................... 1% na odobreni kredit, jednokratno 
- efektivna kamata:.............................................. 7,51% godišnje 
- naknada za odobreni a neiskorišteni dio:........ . 0,00% godišnje 
- rok otplate:......................................................... 4 godine 
- naĉin otplate:..................................................... 48 mjeseĉnih rata 
- rok korištenja:.................................................... odmah po dobivanju suglasnosti Vlade RH 
- instrumenti osiguranja:...................................... mjenice, zaduţnica 
- ostali troškovi:.................................................... 5% na preostali iznos kredita za prijevremeni povrat kredita 
- korištenje kredita:............................................... prema pravdajućoj dokumentaciji ili prema zahtjevu Općine 

 
Ĉlanak 3. 

 Izvor za vraćanje kredita su izvorni prihodi Proraĉuna Općine Konĉanica te pomoći iz Drţavnog i Ţupanijskog 
proraĉuna. 
 

Ĉlanak 4. 
 Ovlašćuje se naĉelnik Općine Konĉanica da zakljuĉi ugovor o kreditu sa Bankom a nakon dobivene suglasnosti 
Vlade Republike Hrvatske za zaduţivanje. 
 

Ĉlanak 5. 
 Ova Odluka stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti Vlade Republike Hrvatske za zaduţivanje, a objavit će 
se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 363-02/2009-01/04 
URBROJ: 2111/02-01-2009-1 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
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 Na temelju ĉlanka 43. stavka 2. Zakona o koncesijama („Narodne novine“, broj 125/08) i ĉlanka 30. Statuta 
Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 4. 
sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, donijelo je 
 

 PLAN DAVANJA KONCESIJA 
ZA 2010. GODINU 

 
I. 

 Ovim aktom utvrĊuje se plan davanja koncesija na podruĉju Općine Konĉanica, kako slijedi: 
R.b. Planirani broj 

koncesija 
Vrsta koncesije Rok na koji se planira 

dati koncesija 
Osnova za 
davanje koncesije 

Procjenjena god. 
naknada za 
koncesiju 

1. 1 Prijevoz pokojnika – u tijeku 4 Odluka o kom. 
djelatn. 

2.000,00- poĉetna 
cijena  

2. 1 Auto-taksi sluţba 4 Odluka o kom. 
djelatn. 

4.500,00 

3. 1 Dimnjaĉarski poslovi 4 Odluka o kom. 
djelatn. 

1.800,00 

 
 U toku 2010. godine ne planira se davanje koncesija, jer su sve koncesije u tijeku i istiću najranije 2013. godine. 
 

II. 
 Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 551-01/2008-01/02 
URBROJ: 2111/02-01-2009-2 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 

Na temelju ĉlanka 7. Zakona o socijalnoj skrbi (“Narodne novine”, broj 73/97, 27/01, 59/01, 82/01 i 103/03) i 
ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica (“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica”, broj 3/09), po prijedlogu Općinskog 
naĉelnika, Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studenog 2009. godine, donosi 
 

O  D  L  U  K  U 
o izmjenama Odluke o financiranju Socijalnog programa iz 

Proraĉuna Općine Konĉanica za 2009. godinu 
 

I. 
U Odluci o financiranju Socijalnog programa iz Proraĉuna Općine Konĉanica za 2009. godinu („Sluţbeni glasnik 

Općine Konĉanica“, broj 7/08), u toĉki I. tabela se mijenja i nova glasi: 
 

R.br. NAZIV Konto Plan za 2009. 
g. u kn 

+ Povećanje 
- Smanjenje 

Novi Plan za 
2009. g. u kn 

1. Tekuće donacije inv. i hendikep. Osobama 37213-23713 5.000,00 - 5.000,00 

2. Tekuće donacije vjerskim zajednicama 38112-23721 5.000,00 - 5.000,00 

3. Tekuće donacije Ćeškom djeĉjem vrtiću 38116-23723 62.000,00 +71.600,00 133.600,00 

4. Tekuće donacije osnovnom obrazovanju 38118-237213 23.000,00 +63.400,00 86.400,00 

5. Tekuće donacije Crvenom kriţu GD Daruvar 381190-237214 5.000,00 - 5.000,00 
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6. Tekuće donacije Udruzi invalida Daruvar 381191-237214 5.000,00 - 5.000,00 

7. Tekuće donacije Udruzi hrvatskih vojnih inva. 381192-237214 3.000,00 - 3.000,00 

8. Tekuće donacije Društvu multiple skleroze 381193-237214 1.000,00 - 1.000,00 

9. Subvencija Udruzi umirovljenika Općine 381194- 30.000,00 - 30.000,00 

10. Tekuće pomoći graĊanima za ogrijev 37212- 25.000,00 +8.500,00 33.500,00 

11. Socijalna pomoć 38119 10.000,00 +15.000,00 25.000,00 

12. Oprema za novoroĊenĉad 37217 6.000,00 - 6.000,00 

13. Stipendije i školarina 37215 5.000,00 - 5.000,00 

14. Sufinanciranje prijevoza 37221 2.000,00 +30.000,00 32.000,00 

 U K U P N O :  187.000,00 +188.500,00 375.500,00 

 
II. 

Ova Odluka i izmjenama Odluke o financiranju Socijalnog programa iz Proraĉuna Općine Konĉanica stupa na 
snagu danom objave u “Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
       PREDSJEDNIIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 363-01/2008-01/11 
URBROJ: 2111/02-01-2009-2 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 

Na temelju ĉlanka 28. Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine”, broj 26/03 proĉišćeni tekst, 82/04 
i 110/04-Uredba) i ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica (“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica”, broj 3/09), po prijedlogu 
Općinskog naĉelnika, Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, 
donosi 

IZMJENE I DOPUNE 
P  R  O  G  R  A  M  A 

odrţavanja komunalne infrastrukture 
na podruĉju Općine Konĉanica u 2009. godini 

 
Ĉlanak 1. 

U Programu odrţavanja komunalne infrastrukture na podruĉju Općine Konĉanica u 2009. godini („Sluţbeni 
glasnik Općine Konĉanica“, broj 7/08), u ĉlanku 2. tabela se mijenja i nova glasi:  
 

R.b. NAZIV PROGRAMA Konto Plan za 
2009.g. u kn 

+ Poveĉanje 
- Smanjenje 

Novi Plan za 
2009. g. u kn 

1. Vanjska rasvjeta 323491-232341 60.000,00 +10.000,00 70.000,00 

2. Odrţavanje vanjske rasvjete 323492-232342 30.000,00 -14.648,47 15.351,53 

3. Odrţavanje ceste Konĉanica - Boriš 323493-232343 15.000,00 7.750,93 7.249,07 

4. Odrţavanje ceste Konĉanica - Konĉ. Vinogr. 323493-232343 7.500,00 - 7.500,00 

5. Odrţavanje ceste D. Brest. - Brest. Brda 323493-232343 7.500,00 - 7.500,00 

6. Odrţavanje poljskih puteva 323493-232343 80.000,00 +121.731,90 201.731,90 

7. Odrţavanje cesta u zimskim uvjetima 323494-232344 15.000,00 +2.832,01 17.832,01 

8. Odrţavanje groblja 323495- 50.000,00 -45.000,00 5.000,00 

 UKUPNO:  265.000,00 +67.164,51 332.164,51 

 
Ĉlanak 2. 

U ĉlanku 3. tabela se mijenja i nova glasi: 
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R.br
. 

IZVOR Konto Iznos u kn + Poveĉanje 
- Smanjenje 

Novi Plan za 
2009. u kn 

1. Zakup poljoprivrednog zemljišta 64222- 50.000,00 +103.316,78 153.316,78 

2. Doprinos za plin 65231- 15.000,00 -12.889,34 2.110,66 

3. Doprinos za vodu 652310- 5.000,00 - 5.000,00 

4. Komunalna naknada 65232- 155.000,00 -83.262,93 71.737,07 

5. Doprinos za šume - Hrvatske šume 65241- 38.000,00 +60.000,00 98.000,00 

6. Doprinos za šume - fiziĉke osobe 652410- 2.000,00 - 2.000,00 

 UKUPNO:  265.000,00 +67.164,51 332.164,51 

 
Ĉlanak 3. 

Ove Izmjene i dopune Programa odrţavanja komunalne infrastrukture na podruĉju Općine Konĉanica u 2009. 
godini stupaju na snagu danom objave u “Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica”. 
 
       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGROSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 612-01/2008-01/04 
URBROJ: 2111/02-01-2009-2 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 

Na temelju ĉlanka 1. i 9. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (“Narodne novine”, broj 47/90 i 27/93) i 
ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica (“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica”, broj 3/09), po prijedlogu Općinskog 
naĉelnika, Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 4. sjednici, odrţanoj  24. studenoga 2009. godine,  donosi 
 

IZMJENE I DOPUNE 
P  R  O  G  R  A  M  A 

javnih potreba u kulturi Općine Konĉanica za 2009. godinu 
 

I. 
U Programu javnih potreba u kulturi Općine Konĉanica za 2009. godinu („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, 

broj 7/08), u toĉki I. tabela se mijenja i nova glasi:  
 
R. 
br. 

NAZIV Konto Plan za 2009.g. 
u kn 

+ Povećanje 
- Smanjenje 

Novi Plan za 
2009. g. u kn 

1. Tekuće donacije Ĉeška beseda Dar. Brestovac 38113-237210 20.000,00 - 20.000,00 

2. Tekuće donacije Ĉeška beseda Konĉanica 38113-237210 20.000,00 - 20.000,00 

3. Tekuće donacije Likovna kolonija Daruvar 38143-237210 2.500,00 -2.000,00 500,00 

 UKUPNO:  42.500,00 -2.000,00 40.500,00 

 
II. 

Ove Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Općine Konĉanica za 2009. godinu stupaju na snagu 
danom objave u “Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica”. 
 
       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 402-08/2008-01/12 
URBROJ: 2111/02-01-2009-2 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 

Na temelju ĉlanka 27. Zakona o udrugama (“Narodne novine”, broj 88/01 i 11/02) i ĉlanka 30. Statuta Općine 
Konĉanica (“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica”, broj 3/09), po prijedlogu Općinskog naĉelnika, Općinsko vijeće Općine 
Konĉanica na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, donosi 
 

IZMJENE I DOPUNE 
P  R  O  G  R  A  M  A 

javnih potreba udruga s podruĉja Općine Konĉanica za 2009. godinu 
 
I. 

U Programu javnih potreba udruga s podruĉja Općine Konĉanica za 2009. godinu („Sluţbeni glasnik Općine 
Konĉanica“, broj 7/08), u toĉki I. tabela se mijenja i nova glasi:  
 
R.
br 

NAZIV Konto Plan za 2009. 
g. u kn 

+ Povećanje 
- Smanjenje 

Novi Plan za 
2009.g. u kn 

1. Tekuće donacije Radio Daruvar 38114-237211 18.000,00 - 18.000,00 

2. Tekuće donacije udruţenjima graĊana 38114-237211 9.600,00 -5.000,00 4.600,00 

3. Tekuće donacije VZO Konĉanica 38114- 40.000,00 - 40.000,00 

4. Tekuće donacije Vijećima nac. manjina općine 38114- 10.000,00 - 10.000,00 

5. Tekuće donacije TV – NeT  20.400,00 +4.620,00 25.020,00 

 UKUPNO:  98.000,00 -380,00 97.620,00 

 
II. 

Ove Izmjene i dopune Programa javnih potreba udruga s podruĉja Općine Konĉanica stupaju na snagu danom 
objave u “Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica”. 
 
       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 620-01/2008-01/01 
URBROJ: 2111/02-01-2009-2 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 

Na osnovu ĉlanka 74. Zakona o športu (“Narodne novine”, broj 71/06) i ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica 
(“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica”, broj 3/09), po prijedlogu Općinskog naĉelnika, Općinsko vijeće Općine Konĉanica 
na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, donosi 
 

IZMJENE I DOPUNE 
P  R  O  G  R  A  M  A 

javnih potreba u športu na podruĉju Općine Konĉanica u 2009. godini 
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I. 
U Programu javnih potreba u športu na podruĉju Općne Konĉanica u 2009. godini („Sluţbeni glasnik Općine 

Konĉanica“, broj 7/08), u toĉki I. tabela se mijenja i nova glasi:  
 
R. 
br. 

NAZIV Konto Plan za 2009. 
g. u kn 

+ Povećanje 
- Smanjenje 

Novi Plan za 
2009.g. u kn 

1. Tekuće donacije - NK “Ribar” Konĉanica 38115 50.000,00 - 50.000,00 

2. Tekuće donacije - NK “Mladost” Dar. Brestovac 38115 40.000,00 - 40.000,00 

3. Tekuće donacije - NK “Imsovac” Imsovac 38115 20.000,00 - 20.000,00 

4. Tekuće donacije – NK „Dinamo“ Šuplja Lipa 38115 20.000,00 -10.000,00 10.000,00 

5. Tekuće donacije - Streljaĉko društvo Konĉanica 38115 30.000,00 - 30.000,00 

 UKUPNO:  160.000,00 -10.000,00 150.000,00 

 
II. 

Ove Izmjene i dopune Programa javnih potreba u športu na podruĉju Općine Konĉanica stupaju na snagu 
danom objave u “Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica”. 
 
       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 402-08/2008-01/13 
URBROJ: 2111/02-01-2009-2 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 

Na temelju ĉlanka 16. stavka 3. i ĉlanka 34. stavka 1. Zakona o Proraĉunu (“Narodne novine”, broj 87/08), 
ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica (“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica”, broj 3/09) a u skladu sa Odlukom o naĉinu 
financiranja rada mjesnih odbora s podruĉja Općine Konĉanica (“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica”, broj 1/03) i 
Odlukom o utvrĊivanju kriterija raspodjele financijskih sredstava za rad mjesnih odbora s podruĉja Općine Konĉanica 
(“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica”, broj 2/03), po prijedlogu Općinskog naĉelnika, Općinsko vijeće Općine Konĉanica 
na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, donosi 
 

IZMJENE I DOPUNE 
P  R  O  G  R  A  M  A 

financiranja Mjesnih odbora s podruĉja Općine Konĉanica u 2009. godini 
 
I. 

U Programu financiranja Mjesnih odbora s podruĉja Općine Konĉanica u 2009. godini („Sluţbeni glasnik Općine 
Konĉanica“, broj 7/08), u toĉki I. tabela se mijenja i nova glasi:  
 

R.br
. 

NAZIV Konto Plan za 2009. g. u 
kn 

+ Povećanje 
- Smanjenje 

Novi Plan za 
2009. g. u kn 

1. Mjesni odbor Konĉanica 381190 38.000,00 - 38.000,00 

2. Mjesni odbor Daruvarski Brestovac 381191 36.000,00 - 36.000,00 

3. Mjesni odbor Imsovac 381192 13.000,00 +6.192,58 19.192,58 

4. Mjesni odbor Šuplja Lipa 381193 13.000,00 +1.136,98 14.136,98 

5. Mjesni odbor Straţanac 381194 10.000,00 +13.030,80 23.030,80 

6. Mjesni odbor Dioš 381195 9.500,00 +34.192,98 43.692,98 

7. Mjesni odbor Otkopi 381196 8.500,00 +9.514,85 18.014,85 

 UKUPNO:  128.000,00 +64.068,19 192.068,19 
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II. 

Ove Izmjene i dopune Programa financiranja Mjesnih odbora s podruĉja Općine Konĉanica stupaju na snagu 
danom objave u “Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica”. 
 
       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 363-01/2008-01/12 
URBROJ: 2111/02-01-2009-3 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 
 Na temelju ĉlanka 30. stavka 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine”, broj 26/03-proĉišćeni 
tekst, 82/04., 110/04.-Uredba i 178/04.) i ĉlanka 30. Statuta Općine Konĉanica (“Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 
3/09), po prijedlogu Općinskog naĉelnika, Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. 
studenoga 2009. godine, donosi  
 

IZMJENE I DOPUNE 
PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUĈJU OPĆINE 

KONĈANICA U 2009. GODINI 
 
I. 

 U Programu gradnje objekata i ureĊaja komunalne infrastrukture na podruĉju Općine Konĉanica u 2009. godini 
(„Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 7/08 i 1/09), u toĉki II. tablica se mijenja i nova glasi:  

 
R.b. O  P  I  S Procj. troškova u 

kn 
+ Povećanje 
- Smanjenje 

Novi Plan za 2009. 
g. u kn 

1. Modernizacija cesta 285.000,00 -285.000,00 - 

2. UreĊenje domova po mjesnim odborima 70.000,00 - 70.000,00 

3.  UreĊenje poslovnih zgrada u vlasništvu Općine  65.000,00 - 65.000,00 

4. Izgradnja mrtvaĉnica 65.000,00 - 65.000,00 

5. Vodoopskrba Općine Konĉanica - pripremni radovi, 
proj. dokumentacija –izgradnja vodovoda 

7.100.000,00 -6.421.013,64 678.986,36 

6. Izgradnja plinovoda 500.000,00 -350.000,00 150.000,00 

7.  Izgradnja pješaĉke staze u Konĉanici 500.000,00 -374.592,91 125.407,09 

8. Izgradnja športske dvorane 3.000.000,00 -2.735.840,43 264.159,57 

   U   K   U   P   N    O: 11.585,000,00 -10.166.446,98 1.418.553,02 

 
II. 

 U toĉki III. Programa tabela se mijenja i nova glasi:  
 

R.
b. 

IZVOR FINANCIRANJA - O   P   I   S Iznos financir. u kn + Povećanje 
- Smanjenje 

Novi Plan za 
2009.g. u kn 

1. Cijena komunalne usluge 50.000,00 -50.000,00 - 

2. Naknada za prikljuĉenje 40.000,00 -40.000,00 - 

3. Proraĉun Ţupanije za 2009. godinu 500.000,00 - 500.000,00 

4. Naknada za koncesiju 3.000,00 -3.000,00 - 

5. Drugi izvori utvrĊeni posebnim propisima 6.000,00 +12.553,02 18.553,02 

6. Drţavni proraĉun 10.531.000,00 -9.631.000,00 900.000,00 

7. Proraĉun Općine Konĉanica 455.000,00 -455.000,00 - 
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 U    K    U    P    N     O: 11.585.000,00 -10.166.446,98 1.418.553,02 

 
III. 

 Ove Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i ureĊaja komunalne infrastrukture na podruĉju Općine 
Konĉanica u 2009. godini stupaju na snagu danom objave u “Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica”. 
 
       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
                Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 400-08/2009-01/01 
URBROJ: 2111/02-01-2009-2 
Konĉanica, 24. studeni 2009. 
 
 Na temelju ĉlanka 65. stavak 3. Zakona o šumama („Narodne novine“, broj 140/05) i ĉlanka 30. Statuta Općine 
Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), po prijedlogu Općinskog naĉelnika, Općinsko vijeće Općine 
Konĉanica na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studenoga 2009. godine, donijelo je 
 

IZMJENE I DOPUNE 
P  R  O  G  R  A  M  A 

utroška sredstava šumskog doprinosa za 2009. godinu 
 

Ĉlanak 1. 
 U Programu utroška sredstava šumskog doprinosa za 2009. godinu („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 
1/09), u ĉlanku 3. stavak 1. se mijenja i novi glasi: 

„U Proračunu Općine Končanica planirani prihod šumskog doprinosa iz članka 1. ovog Programa iznosi 
98.000,00 kuna (98.000,00 kuna od Hrvatskih šuma).“.  
 

Ĉlanak 2. 
 Ove Izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2009. godinu stupaju na snagu 
danom objave u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
        OPĆINE KONĈANICA 
         Zdenko Popovaĉki, v.r. 
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA:    400-08/2008-01/12       

UR.BROJ:  2111/02-01-2009-12       

Konĉanica, 24. studeni 2009.       

         

 Na temelju ĉlanka 39. toĉke 2. Zakona o proraĉunu ("Narodne novine",broj 87/08)  

i ĉlanka 27. stavka 1. toĉke 3. Statuta Općine Konĉanica ("Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica,  

broj 5/05 - proĉišćeni tekst i 6/05), po prijedlogu Općinskog naĉelnika Općine Konĉanica  
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Općinsko vijeće Općine Konĉanica na svojoj 4. sjednici, odrţanoj 24. studeni 2009. godine,  

donijelo je         

         

          I   IZMJENE I DOPUNE PRORAĈUNA     

     OPĆINE KONĈANICA ZA 2009. GODINU     

         

      Ĉlanak 1.      

 U  I  Izmjenama i dopunama Općine Konĉanica za 2009. godinu ĉlanak 1.  

mijenja se i glasi:         

 I   Izmjene i dopune Proraĉuna Općine Konĉanica za 2009. godinu sadrţe:   

         

 Ukupne prihode i primitke    4,394.500,00  

 Ukupne rashode i izdatke    4,394.500,00  

         

      Ĉlanak 2.      

 Prihodi i primici, rashodi i izdaci utvrĊuju se u općem i posebnom dijelu Proraĉuna. 

         

      Ĉlanak 3.      

 Prihodi i rashodi, te primici i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji utvrĊeni u   

Raĉunu prihoda i rashoda u Raĉunu financiranja za 2009. godinu povećavaju se i smanjuju 

kako slijedi:        

   FUNKCIJSKA KLASIFIKACIJA     

         

O1   OPĆE JAVNE USLUGE   3,507.010,07  

 O11   Izvršna zakonodavna tijela u financ. 2,503.518.09  

  O111 Izvršna i zakonodavna tijela   584.016,51  

  O112 Financijski poslovi   1,919.501,58  

 O13  Opće usluge    1,003.491.98  

  O131 Opće usluge vezane za sluţbenike  518.040,00  

  O133 Ostale opće usluge        485.451.98  

O3   JAVNI RED I SIGURNOST   60.000,00  

 O32  Usluge protupoţarne zaštite   60.000,00  

  O320 Usluge protupoţarne zaštite   60.000,00  

O4   EKONOMSKI POSLOVI   30.000,00  

 O42  Poljoprivreda    30.000,00  

  O421 Poljoprivreda    30.000,00  

 O43  Gorivo i energija    70.000,00  

  O432 Prirodni plin   10.000,00  

  O433 Benzin    45.000,00  

  O435 Elektriĉna energija    15.000,00  

 O43  Komunikacije    997,41  

  O460 Komunikacije    997,41  

O6   USLUGE UNAPREĐENJA STANOVANJA  85.351,53  

 O64  Uliĉna rasvjeta    85.351,53  

  O640 Uliĉna rasvjeta    85.351,53  

O8   REKREACIJA,KULTURA I RELIGIJA  290.120,00  
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 O81  Sluţbe rekreacije i sporta   150.000,00  

  O810 Sluţbe sporta    150.000,00  

 O82  Sluţbe kulture   125.120,00  

  O820 Sluţbe kulture   40.500,00  

  O830 Sluţbe emitiranja i izdavanja   84.620,00  

 O84  Religijske i druge sluţbe zajednice  15.000,00  

  O840 Religijske i druge sluţbe zajednice  15.000,00  

O9   OBRAZOVANJE    271.768,40  

 O91  Predškolsko i osnovno obrazovanje  271.768,40  

  O911 Predškolsko obrazovanje   185.368,40  

  O912 Osnovno obrazovanje   86.400,00  

1O   SOCIJALNA ZAŠTITA   150.250,00  

 1O1  Bolesti i invaliditet    150.250,00  

  1O12 Invaliditet     150.250,00  

   U K U P N O :     4,394.500,00  

         

  Prihodi i rashodi, te primici i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji utvrĊuju se u  

Raĉunu prihoda i rashoda proraĉuna za 2009. godinu, kako slijedi:    

I    PRIHODI I PRIMICI        

KONTO      N A Z I V       PLAN ZA 2009.       POVEĆ./SMANJ.        NOVI PLAN  

         

6  PRIHODI  POSLOVANJA   14,145.000,00                -10,955.800,00     3,189.200,00 

61  PRIHODI OD POREZA      1,076.000,00                        25.896,76     1,101.896,76 

611  Porez i prirez na dohodak   980.000,00                  - 980.000,00 

6111  Porez i prirez na doh.od nesamost.rada 980.000,00                  - 980.000,00 

613  Porez na imovinu    46.000,00         25.896,76          71.896,76 

6131  Porez na nepokretnu imovinu   6.000,00           4.896,76          10.896,76 

6134  Porez na imovinu    40.000,00         21.000,00          61.000,00 

614  Porez na robu i usluge   50.000,00                 - 50.000,00 

6142  Porez na promet    20.000,00                 - 20.000,00 

6145  Porez na korištenje dobara   30.000,00                 - 30.000,00 

63  POMOĆI OD SUBJEKATA OPĆE DRŢAVE  12,421.000,00                -11.118.919,20     1,302.080,80 

633  Pomoći iz proraĉuna    11,131.000,00               -  9,929.950,00     1,201.050,00 

6331  Tekuće pomoći iz proraĉuna        100.000,00                     201.050,00        301.050,00 

6332  Kapitalne pomoći iz proraĉuna   11,031.000,00              -10,131.000,00        900.000,00 

634  Ostale pomoći subjekata opće drţave  1,290.000,00              -  1,188.969,20       101.030,80 

6341  Ostale tek.pomoći subjekata opće drţ.        40.000,00                      45.000,00         85.000,00 

6342  Ostale kap.pomoći ost.subjekata opće d.  1,250.000,00             -  1,233.969,20         16.030,80 

64  PRIHODI OD IMOVINE       146.000,00                   106.316,78       252.316,78 

641  Prihodi od financijske imovine         34.000,00                         -                   34.000,00 

6413  Prihodi od kamata na oroĉena sredstva          3.000,00                        -                      3.000,00 

6414  Prihodi od zateznih kamata           1.000,00                        -                      1.000,00 

6419  Ostali prihodi od financijske imovine       30.000,00                        -                    30.000,00  

642  Prihodi od nefinancijske imovine     112.000,00               106.316,78         218.316.78 

6421  Naknade za koncesije          3.000,00                   3.000,00             6.000,00 

6422  Prihodi od zakupa i iznajmljiv.imovine     108.000,00               103.316,78         211.316,78 
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6423  Ostali prihodi od financijske imovine         1.000,00                        -                      1.000,00 

65  PRIHODI OD ADMINISTRATIV.PRISTOJBI    427.000,00                 73.110,66         500.110,66          

651  Administrativne pristojbe          1.000,00                        -                      1.000,00 

6511  Općinske pristojbe           1.000,00                        -                      1.000,00 

652  Prihodi po posebnim propisima     426.000,00               73.110,66          499.110,66 

6523  Komunalni doprinosi i druge naknade         380.000,00       -  1.889,34          378.110,66 

6524  Doprinosi za šume         40.000,00               60.000,00          100.000,00 

6526  Ostali nespomenuti prihodi          6.000,00               15.000,00            21.000,00 

66  OSTALI PRIHODI          75.000,00            - 12.205,00            62.795,00 

661  Prihodi od obavljanja vlastite djelatnosti      70.000,00            - 12.205,00            57.795,00 

6612  Prihodi od vlastite djelatnosti        70.000,00            - 12.205,00            57.795,00 

662  Kazne           5.000,00                    -                       5.000,00 

6627  Naplata troškova prisilne naplate         5.000,00                    -                       5.000,00 

7  PRIHODI OD PRODAJE NEFINANC.IMOV.        55.000,00           20.300,00              75.300,00 

71  PRIHODI OD PRODAJE NEPROIZ.DUG.IM.       50.000,00            20.300,00              70.300,00 

711  Prihodi od prodaje materijalne imovine       50.000,00            20.300,00              70.300,00 

7111  Prihodi od prodaje zemljišta        50.000,00               20.300,00              70.300,00 

72  PRIHODI OD PROIZVED.DUGOTR.IMOV.        5.000,00                      -                        5.000,00 

721  Prihodi od prodaje građevin.objekata         5.000,00                      -                        5.000,00 

7211  Prihodi od prodaje stambenih objekata        5.000,00                      -                        5.000,00 

8  PRIMICI OD ZADUŢIVANJA                 -              1,150.000,00        1,150.000,00 

84  PRIMICI OD ZADUŢIVANJA                 -              1,150.000,00        1,150.000,00 

842  Primljeni zajmovi od banaka                 -              1,150.000,00        1,150.000,00 

         

OPĆI DIO         

  BILANCA PRIHODA I PRIMITAKA      

         

61  PRIHODI OD POREZA    1,076.000,00            25.896,76      1,101.896,76 

63  POMOĆI SUBJEKATA OPĆE DRŢAVE  12,421.000,00     -11,168.919,20    1,252.080,80 

64  PRIHODI OD IMOVINE         146.000,00          106.316,78        252.316,78 

65  PRIHODI OD ADMINISTRATIVNIH PRIST.       427.000,00            73.110,66        500.110,66 

66  OSTALI PRIHODI            75.000,00          -12.205,00           62.795,00 

71  PRIHODI OD PRODAJE NEPROIZV.DUG.IM         50.000,00           20.300,00           70.300,00 

72  PRIHODI OD PRODAJE PROIZV.DUG.IMOV           5.000,00                 -                      5.000,00 

84  PRIMICI OD ZADUŢIVANJA                   -              1,150.000,00      1,150.000,00 

  SVEUKUPNI PRIHODI I PRIMICI    14,200.000,00     -9,805.500,00     4,394.500,00 

         

 II   RASHODI I IZDACI        

KONTO      N A Z I V                 PLAN ZA 2009.    POVEĆ./SMANJ.     NOVI PLAN  

         

3  RASHODI POSLOVANJA   3,061.550,00         68.379,64       3,129.929,64 

31  RASHODI ZA ZAPOSLENE   822.100,00        -55.132,62          766.967,38 

311  Bruto plaće    675.000,00        -39.345,20          635.654,80 

3111  Bruto plaće za redovan rad   675.000,00        -39.345,20          635.654,80 

312  Ostali rashodi za zaposlene   31.000,00        -  9.000,00            22.000,00 

3121  Ostali rashodi za zaposlene   31.000,00        -  9.000,00            22.000,00 
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313  Doprinosi na plaće    116.100,00       -   6.787,42          109.312,58 

3132  Doprinosi za zdravstveno osiguranje  104.650,00       -   6.123,53            98.526,47 

3133  Doprinosi za zapošljavanje   11.450,00      -       663,89            10.786,11 

32  MATERIJALNI RASHODI   1,458.450,00       -136.139,12      1,322.310,88 

321  Naknade troškova zaposlenima  67.650,00            4.652,00           72.302,00 

3211  Sluţbena putovanja    50.650,00            8.790,00           59.440,00 

3212  Naknade za prijevoz    13.000,00          -4.138,00             8.862,00 

3213  Struĉno usavršavanje zaposlenika  4.000,00             -                        4.000,00 

322  Rashodi za materijal i usluge   313.500,00         56.103,92         369.603,92 

3221  Uredski materijal i ostali materijalni rash 50.000,00           2.839,22           52.839,22 

3223  Energija    50.000,00         26.365,70           76.365,70 

3224  Materijal za tekuće i investicijsko odrţav. 203.000,00         27.000,00        230.000,00 

3225  Sitni inventar i auto gume   10.500,00      -       101,00          10.399,00 

323  Rashodi za usluge         849.300,00      -238.557,80        610.742,20 

3231  Usluge telefona  i pošte         23.300,00            2.697,41          25.997,41 

3233  Usluge promidţbe i informiranja           5.000,00            7.000,00          12.000,00 

3234  Komunalne usluge         647.000,00     -219.199,04        427.800,96 

3237  Intelektualne i osobne usluge        144.000,00        33.346,23        113.653,77 

3238  Raĉunalne usluge           20.000,00               -                  20.000,00 

3239  Ostale usluge           10.000,00          4.290,06          14.290,06 

329  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja       228.000,00        41.362,76        269.362,76 

3291  Naknade za rad predstavniĉkih,izvršnih t.      165.000,00        31.926,66        196.926,66 

3292  Premije osiguranja             1.000,00        -      63,90               936,10 

3293  Reprezentacija          46.000,00        24.000,00          70.000,00 

3294  Ĉlanarine            1.000,00             500,00            1.500,00 

3299  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja        15.000,00        -15.000,00                        - 

34  FINANCIJSKI RASHODI         43.000,00           5.500,00         48.500,00 

342  Kamate na primljene zajmove         35.000,00                  -               35.000,00 

3423  Kamate na primlj.zajmove od banaka        35.000,00                  -               35.000,00 

343  Ostali financijski rashodi   8.000,00 5.500,00         13.500,00 

3431  Bankarske usluge i usluge platnog prom. 7.000,00         4.500,00         11.500,00 

3433  Zatezne kamate iz poslovnih odnosa  1.000,00            1.000,00           2.000,00 

35  SUBVENCIJE          30.000,00         - 5.000,00         25.000,00 

352  Subvencije instituc.izvan javnog sektora        30.000,00         - 5.000,00         25.000,00 

3523  Subvencije poljoprivred.,obrt.,poduzet.       30.000,00         - 5.000,00         25.000,00 

36  TEKUĆE POMOĆI IZ PRORAĈUNA        70.000,00        -10.000,00         60.000,00 

363  Pomoći unutar opće drţave         70.000,00        -10.000,00         60.000,00 

3631  Tekuće pomoći vatrogasnoj postrojbi        70.000,00        -10.000,00         60.000,00 

37  NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA      127.500,00          20.463,19      147.963,19 

372  Naknade građanima iz proraĉuna      127.500,00          20.463,19      147.963,19 

3721  Naknade graĊanima i kućanst. u novcu       41.000,00            8.250,00        49.250,00 

3722  Naknade graĊanima i kućanstvima        86.500,00          12.213,19        98.713,19 

38  OSTALI RASHODI    510.500,00       248.688,19      759.188,19 

381  Tekuće donacije       480.500,00        248.688,19      729.188,19 

3811  Tekuće donacije u novcu      480.500,00        248.688,19      729.188,19 

383  Naknade šteta    10.000,00                 -  10.000,00 
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3831  Naknade šteta pravnim i fiziĉkim osob. 10.000,00                 - 10.000,00 

385  Izvanredni rashodi    20.000,00           - 20.000,00 

3851  NepredviĊeni rashodi proraĉ.priĉuve       20.000,00                -                   20.000,00 

4  RASHODI ZA NABAVU NEFINANC.IMOV. 11,110.000,00     -9,881.446,98    1,228.553,02 

42  RASHODI ZA NABAVU PROIZV.DUG.IMOV 11,110.000,00     -9,881.446,98    1,228.553,02 

421  Građevinski objekti    11,100.000,00     -9,881,446,98    1,218.553,02 

4212  Poslovni objekti      3,000.000,00     -2,735.840,43       264.159,57 

4214  Ostali graĊevinski objekti     8,100.000,00     -7,145.606,55       954.393,45 

422  Postrojenja i oprema           10.000,00                 - 10.000,00 

4221  Uredska oprema i namještaj             5.000,00                 - 5.000,00 

4222  Komunikacijska oprema                 500,00            -                            500,00 

4223  Oprema za odrţavanje i zaštitu             4.500,00            -                         4.500,00 

5  IZDACI ZA FINANC.IMOV.,OTPLATU ZAJM        28.450,00            7.567,34          36.017,34 

54  IZDACI ZA OTPLATU GLAVNICE ZAJMOVA        28.450,00            7.567,34          36.017,34 

544  Otplata glavnice primljenih zajmova         28.450,00            7.567,34          36.017,34 

5441  Otplata zajmova od financ.institucija         28.450,00            7.567,34          36.017,34 

  BILANCA RASHODA I IZDATAKA      

31  RASHODI ZA ZAPOSLENE      822.100,00       -55.132,62            766.967,38 

32  MATERIJALNI RASHODI    1,458.450,00     -136.139,12         1,322.310,88 

34  FINANCIJSKI RASHODI          43.000,00          5.500,00              48.500,00 

35  SUBVENCIJE           30.000,00         -5,000,00              25.000,00 

36  TEKUĆE POMOĆI IZ PRORAĈUNA         70.000,00       -10.000,00              60.000,00 

37  NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA      127.500,00        20.463,19            147.963,19 

38  OSTALI RASHODI        510.500,00      248.688,19            759.188,19 

42  RASHODI ZA NABAVU PROIZV.IMOVINE  11,110.000,00  -9,881.446,98         1,228.553,02 

54  IZDACI ZA OTPLATU GLAV.PRIMLJ.ZAJM.       28.450,00          7.567,34              36.017,34 

  SVEUKUPNO RASHODI I IZDACI    14,200.000,00  -9,805.500,00        4,394.500,00 

         
 

   PLAN PRIHODA I PRIMITAKA     

POSEBNI DIO        

KONTO   N A Z I V        PLAN ZA 2009. 
 

POVEĆ./SMANJENJE 
        

NOVIPLAN  

         

6  PRIHODI POSLOVANJA   14,145.000,00   - 10,975.000,00 3,169.000,00 

61  PRIHODI OD POREZA     1,076.000,00 25.896,76 
  

1,101.896,76 

611  Porez i prirez na dohodak   980.000,00                       - 980.000,00 

6111  Porez i prirez na doh.od nesamost.rada 980.000,00                       - 980.000,00 

61111  Porez i prirez na doh.od nesamost.rada 950.000,00                       - 950.000,00 

6118  Dio poreza na doh.za decentralizir.funkc. 30.000,00                       - 30.000,00 

61182  Dio poreza n doh.za vatrogasnu postrojbu 30.000,00                       - 30.000,00 

613  Porez na imovinu    46.000,00 25.896,76 71.896,76 

6131  Stalni porez na na nepokretnu imovinu  6.000,00 4.896,76 10.896,76 

61314  Porez na kuće za odmor   6.000,00 4.000,00 10.000,00 

61315  Porez na korištenje javnih površina                   - 896,76 896,76 

6134  Povremeni porezi na imovinu   40.000,00 21.000,00 61.000,00 
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61341  Porez na promet nekretnina   40.000,00 21.000,00 61.000,00 

614  Porez na robu i usluge   50.000,00                       - 50.000,00 

6142  Porez na promet    20.000,00                       - 20.000,00 

61424  Porez na potrošnju    20.000,00                       - 20.000,00 

6145  Porez na korištenje dobara   30.000,00                       - 30.000,00 

61453  Porez na tvrtke    30.000,00                       - 30.000,00 

63  POMOĆI OD SUBJEKATA OPĆE DRŢAVE  12,421.000,00   - 11,168.919,20 
   

1,252.080,80 

633  Pomoći iz proraĉuna   11,131.000,00   -    9,979.950,00 
   

1,151.050,00 

6331  Tekuće pomoći iz proraĉuna   100.000,00 201.050,00 301.050,00 

63310  Tekuće pomoći iz drţavnog proraĉuna                    - 8.000,00 8.000,00 

63311  Tekuće pomoći iz Ministarstva prosvjete 15.000,00 4.800,00 19.800,00 

63312  Tekuće pomoći iz ţupanijskog proraĉuna  60.000,00 180.000,00 240.000,00 

633120  Tek.pomoći iz ţupan.proraĉuna-socijala 25.000,00 8.250,00 33.250,00 

6332  Kapitalne pomoći iz proraĉuna  11,031.000,00  -  10,181.000,00 850.000,00 

633211  Kapitalne pomoći iz Ministarstva poljopr. 431.000,00 -431.000,00                   - 

633212  Kap.pomoći Ministars.znanosti,obrazov.   1,000.000,00 -650.000,00 350.000,00 

633213  Kap.pomoći Ministar.regionalnog.razvoja   9,100.000,00  -    9,100.000,00                   - 

63322  Kapitalne pomoći iz ţupanijskog proraĉ. 500.000,00                      - 500.000,00 

634  Ostale pomoći subjekata opće drţave     1,290.000,00  -    1,188.969,20 101.030,80 

6341  Ostale tekuće pomoći subjek.opće drţave  40.000,00 45.000,00 85.000,00 

63411  Tekuće pomoći Zavoda za zapošljavanje  40.000,00 45.000,00 85.000,00 

6342  Kapitalne pomoći ost.subj.opće drţave   1,250.000,00  -    1,233.969,20 16.030,80 

63423  Pomoć Fonda zaštite okoliša i energ.uĉink. 100.000,00 -83.969,20 16.030,80 

63424  Pomoć Fonda za regionalni razvoj  150.000,00 -150.000,00                   - 

63425  Pomoć"Hrvatskih voda"    1,000.000,00     -  1,000.000,00                   - 

64  PRIHODI OD IMOVINE   146.000,00 106.316,78 252.316,78 

641  Prihodi od financijske imovine  34.000,00                       - 34.000,00 

6413  Prihodi od kamata na oroĉ.sred.i depozit 3.000,00                       - 3.000,00 

64131  Prihodi od kamata na oroĉena sredstva  1.500,00                       - 1.500,00 

64132  Prihodi od kamata na depozit po viĊenju 1.500,00                       - 1.500,00 

6414  Prihodi od zateznih kamata   1.000,00                       - 1.000,00 

64143  Prih.od zateznih kamata iz obvez.odnosa 1.000,00                       - 1.000,00 

6419  Ostali prihodi od financijske imovine  30.000,00                       - 30.000,00 

64199  Ostali prihodi od financijske imovine  30.000,00                       - 30.000,00 

642  Prihodi od nefinancijske imovine  112.000,00 106.316,78 218.316,78 

6421  Naknade za koncesije   3.000,00 3.000,00 6.000,00 

64219  Naknade za ostale koncesije   3.000,00 3.000,00 6.000,00 

6422  Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 108.000,00 103.316,78 211.316,78 

64221  Prih. od zakupa nekretnina-poslovni prost. 50.000,00                       - 50.000,00 

64222  Prihodi od zakupa poljoprivred.zemljišta  50.000,00 103.316,78 153.316,78 

64229  Prihodi od iznajmljivanja stanova  8.000,00                       - 8.000,00 

6423  Ostali prihodi od nefinancijske imovine  1.000,00                       - 1.000,00 

64236  Prihodi od spomeniĉke rente   1.000,00                       - 1.000,00 

65  PRIHODI OD ADMINISTRATIV.PRISTOJBI 427.000,00 73.110,66 500.110,66 

651  Administrativne pristojbe   1.000,00                       - 1.000,00 
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6511  Općinske pristojbe    1.000,00                       - 1.000,00 

65111  Općinske pristojbe    1.000,00                       - 1.000,00 

652  Prihodi po posebnim propisima  426.000,00 73.110,66 499.110,66 

6523  Komunalni doprinosi i druge naknade  380.000,00 -1.889,34 378.110,66 

65231  Komunalni doprinos za plin   15.000,00 -12.889,34 2.110,66 

652310  Komunalni doprinos za vodu  5.000,00                       - 5.000,00 

652312  Komunalni doprinos za smeće   50.000,00 10.000,00 60.000,00 

65232  Komunalna naknada   250.000,00                       - 250.000,00 

652320  Komunalna naknada za prikljuĉak plina  15.000,00                       - 15.000,00 

652321  Komunalna naknada za prikljuĉak vode 25.000,00                       - 25.000,00 

652322  Komunalna naknada za ukop pokojnika  20.000,00                       - 20.000,00 

652323  Komunalna naknada za ĉišćenje okućnice                   - 1.000,00 1.000,00 

6524  Doprinos za šume    40.000,00 60.000,00 100.000,00 

65241  Doprins za šume od"Hrvatskih šuma" 38.000,00 60.000,00 98.000,00 

652410  Doprinos za šume od fiziĉkih osoba  2.000,00                       - 2.000,00 

6526  Ostali nespomenuti prihodi   6.000,00 15.000,00 21.000,00 

65269  Ostali nespomenuti prihodi   6.000,00 15.000,00 21.000,00 

66  OSTALI PRIHODI    75.000,00 -12.205,00 62.795,00 

661  Prihodi od obavljanja vlastite djelatnosti 70.000,00 -12.205,00 57.795,00 

6612  Prihodi od vlastite djelatnosti   70.000,00 -12.205,00 57.795,00 

66121  Prihodi od obavljanja vlastite djelatnosti 70.000,00 -12.205,00 57.795,00 

662  Kazne     5.000,00                       - 5.000,00 

6627  Naplata troškova prisilne naplate  5.000,00                       - 5.000,00 

66274  Prihodi prisilne naplate   5.000,00                       - 5.000,00 

7  PRIHODI OD PRODAJE NEFINANC.IMOVINE 55.000,00 20.300,00 75.300,00 

71  PRIH.OD PRODAJE NEPROIZV.DUG.IMOV. 50.000,00 20.300,00 70.300,00 

711  Prihodi od prodaje materijalne imovine 50.000,00 20.300,00 70.300,00 

7111  Prihodi od prodaje zemljišta  50.000,00 20.300,00 70.300,00 

71111  Prihodi od prodaje poljoprivred.zemljišta 50.000,00 20.300,00 70.300,00 

         

         

       -  9  -    

         

KONTO   N A Z I V        PLAN ZA 2009. 
POVEĆ./SMANJENJE       NOVI 
PLAN  

         

72  PRIHODI OD PROIZV.DUGOTR.IMOVINE 5.000,00                       - 5.000,00 

721  Prihodi od prodaje građevinskih objekata 5.000,00                       - 5.000,00 

7211  Prihodi od prodaje stambenih objekata  5.000,00                       - 5.000,00 

72111  Prih.od prodaje stamb.obj.-gradsko stamb. 5.000,00                       - 5.000,00 

8  PRIMICI OD ZADUŢIVANJA                    -        1,150.000,00 
   
1,150.000,00 

84  PRIMICI OD ZADUŢIVANJA                    -        1,150.000,00 
   
1,150.000,00 

842  Primljeni zajmovi od banaka                    -        1,150.000,00 
   
1,150.000,00 

84212  Primljeni zajmovi od banaka-dugoroĉni                  -        1,150.000,00 
   
1,150.000,00 



                       SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE KONČANICA                    godina VIII,  broj 5 

 

 

 stranica 26 

         

         

         

  BILANCA PRIHODA I PRIMITAKA     

OPĆI DIO         

KONTO   N A Z I V        PLAN ZA 2009. POVEĆ./SMANJENJE        NOVI PLAN  

         

RAZRED    6     PRIHODI OD POSLOVANJA  14,145.000,00   -10,975.800,00    3,169.000,00 

SKUPINA 61     PRIHODI OD POREZA     1,076.000,00 25.896,76    1,101.896,76 

SKUPINA 63                             POMOĆI SUBJEKATA OPĆE DRŢAVE 12,421.000,00    -11,168.919,20    1,252.080,80 

SKUPINA 64                             PRIHODI OD IMOVINE   146.000,00 106.316,78 252.316,78 

SKUPINA 65                            PRIHODI OD ADMINISTRATIV.PRISTOJBI 427.000,00 73.110,66 500.110,66 

SKUPINA 66                            OSTALI PRIHODI    75.000,00 -12.205,00 62.795,00 

RAZRED    7     PRIHODI OD PRODAJE NEFINANC.IMOV. 55.000,00 20.300,00 75.300,00 

SKUPINA 71      PRIH.OD PROD.NEPROIZV.DUG.IMOV. 50.000,00 20.300,00 70.300,00 

SKUPINA 72                             PRIHODI OD PRODAJE DUGOTR.IMOV. 5.000,00                       - 5.000,00 

RAZRED     8                            PRIMICI OD ZADUŢIVANJA                     -        1,150.000,00    1,150.000,00 

SKUPINA 84                            PRIMICI OD ZADUŢIVANJA                     -        1,150.000,00    1,150.000,00 

     SVEUKUPNI PRIHODI I PRIMICI  14,200.000,00  -    9,805.500,00    4,394.500,00 

         

  Rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine u Proraĉunu za 2009.  

godinu u ukupnom iznosu od 4,358.482,66  i izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajma  

u ukupnom iznosu od  36.017,34  rasporeĊuje se u posebnom dijelu proraĉuna kako slijedi: 

         

        PLAN RASHODA I IZDATAKA    

         

KONTO   N A Z I V        PLAN ZA 2009.     POVEĆ./SMANJENJE        NOVI PLAN  

RAZDJEL 10                       PREDSTAVNIĈKA TIJELA     

         

GLAVA  10  
OPĆINSKO 
VIJEĆE      

3  RASHODI POSLOVANJA   143.000,00 27.000,00 170.000,00 

32  MATERIJALNI RASHODI   143.000,00 27.000,00 170.000,00 

322  Rashodi za materijal i usluge   3.000,00 7.000,00 10.000,00 

3221  Uredski materijal i ostali materijalni rash. 3.000,00 7.000,00 10.000,00 

322196  Ostali materijal protokola(cvijeće,svijeće) 3.000,00 7.000,00 10.000,00 

329  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  140.000,00 20.000,00 160.000,00 

3291  Naknade za rad predstavniĉkog tijela  140.000,00 20.000,00 160.000,00 

329110  Naknade ĉlanovima vijeća   40.000,00 20.000,00 60.000,00 

32912  Naknade ĉlanovima povjerenstva (izbori) 50.000,00                       - 50.000,00 

32919  Naknade politiĉkim strankama (izbori) 50.000,00                       - 50.000,00 

         

GLAVA 10  OPĆINSKO POGLAVARSTVO     

3  RASHODI POSLOVANJA   238.050,00 175.966,51 414.016,51 

31  RASHODI ZA ZAPOSLENE   157.350,00                       - 157.350,00 

311  Bruto plaće    130.000,00                       - 130.000,00 
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3111  Bruto plaće za redovan rad   130.000,00                       - 130.000,00 

311111  Bruto plaće duţnosnika   130.000,00                       - 130.000,00 

312  Ostali rashodi za zaposlene   5.000,00                       - 5.000,00 

3121  Ostali rashodi za zaposlene   5.000,00                       - 5.000,00 

312191  Ostali nenavedeni rashodi za zaposlene  5.000,00                       - 5.000,00 

313  Doprinosi na plaće    22.350,00                       - 22.350,00 

3132  Doprinosi na plaće za zdravstveno osig. 20.150,00                       - 20.150,00 

313211  Doprinosi na plaće za obvezno zdravstvo 19.500,00                       - 19.500,00 

3132101  Doprinosi na plaće za ozljede na radu 650,00                       - 650,00 

3133  Doprinosi na plaće za zapošljavanje  2.200,00                       - 2.200,00 

313311  Doprinosi na plaće za zapošljavanje  2.200,00                       - 2.200,00 

32  MATERIJALNI RASHODI   50.700,00 42.366,51 93.066,51 

321  Naknade troškova zaposlenima  3.700,00 9.000,00 12.700,00 

3211  Sluţbena putovanja   3.700,00 9.000,00 12.700,00 

321111  Dnevnice za sluţbeni put u zemlji 1.700,00                       - 1.700,00 

321191  Ostali rashodi za sluţbeni put   2.000,00 9.000,00 11.000,00 

329  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 47.000,00 33.366,51 80.366,51 

3291  Naknade za rad izvršnih tijela   22.000,00 13.366,51 35.366,51 

329111  Naknade ĉalnovima poglavarstva  22.000,00 -5.048,81 16.951,19 

329190  Naknade za volonterski rad                     - 18.715,32 18.715,32 

3293  Troškovi reprezentacije   25.000,00 20.000,00 45.000,00 

329311  Troškovi reprezentacije   25.000,00 20.000,00 45.000,00 

38  DONACIJE I OSTALI RASHODI   30.000,00 133.600,00 163.600,00 

381  Tekuće donacije                      - 133.600,00 133.600,00 

3811  Tekuće donacije u novcu                     - 133.600,00 133.600,00 

38116  Tekuće donacije Ĉeškom djeĉjem vrtiću                   - 133.600,00 133.600,00 

383  Naknade šteta    10.000,00                       - 10.000,00 

3831  Naknade šteta pravnim i fiziĉkim osobama 10.000,00                       - 10.000,00 

38311  Naknade šteta uzrok.prirodnim katastrof. 10.000,00                       - 10.000,00 

385  Izvanredni rashodi    20.000,00                       - 20.000,00 

3851  NepredviĊeni rashodi proraĉunske zalihe  20.000,00                       - 20.000,00 

38511  NepredviĊeni rashodi proraĉunske zalihe              20.000,00                       - 20.000,00 

         

RAZDJEL 20  UPRAVNI ODJEL      

GLAVA 10  JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL     

3  RASHODI POSLOVANJA   820.000,00 108.543,98 928.543,98 

31  RASHODI ZA ZAPOSLENE   403.750,00 82.040,00 485.790,00 

311  Bruto plaće za zaposlene   330.000,00 70.000,00 400.000,00 

3111  Bruto plaće za redovan rad   330.000,00 70.000,00 400.000,00 

311112  Bruto plaće za zaposlene   330.000,00 70.000,00 400.000,00 

312  Ostali rashodi za zaposlene   17.000,00                       - 17.000,00 

3121  Ostali rashodi za zaposlene   17.000,00                       - 17.000,00 

31213  Darovi     5.000,00                       - 5.000,00 

312192  Ostali nenavedeni rashodi za zaposlene 12.000,00                       - 12.000,00 

313  Doprinosi na plaće    56.750,00 12.040,00 68.790,00 

3132  Doprinosi na plaće za zdravstveno osig. 51.150,00 10.850,00 62.000,00 
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313212  Doprinosi na plaće za obvezno zdravstvo 49.500,00 10.500,00 60.000,00 

3132102  Doprinosi na plaće za ozljede na radu  1.650,00 350,00 2.000,00 

3133  Doprinosi na plaće za zapošljavanje  5.600,00 1.190,00 6.790,00 

313312  Doprinosi na plaće za zapošljavanje  5.600,00 1.190,00 6.790,00 

32  MATERIJALNI RASHODI   373.250,00 21.003,98 394.253,98 

321  Naknade troškova zaposlenima  48.250,00 1.000,00 49.250,00 

3211  Sluţbena putovanja   45.250,00                       - 45.250,00 

321112  Dnevnice za sluţbeni put u zemlji 3.250,00                       - 3.250,00 

321152  Naknade za prijevoz na sluţbenom putu  40.000,00                       - 40.000,00 

321192  Ostali rashodi na sluţbenom putu  2.000,00                       - 2.000,00 

3213  Struĉno usavršavanje zaposlenih  3.000,00 1.000,00 4.000,00 

321312  Seminari,savjetovanja   3.000,00 1.000,00 4.000,00 

322  Rashodi za materijal i energiju  100.000,00 35.000,00 135.000,00 

3221  Uredski materijal i ost.materijalni rashodi 45.000,00 -20.000,00 25.000,00 

322112  Uredski materijal    17.000,00                       - 17.000,00 

322122  Literatura(publikacije,ĉasopisi) 8.000,00                       - 8.000,00 

322152  Zaštitna odjeća i obuća   20.000,00 -20.000,00                   - 

3223  Energija    42.000,00 28.000,00 70.000,00 

322312  Elektriĉna energija   12.000,00 3.000,00 15.000,00 

322332  Plin    10.000,00                        - 10.000,00 

32234  Benzin     20.000,00 25.000,00 45.000,00 

3224  Materijal za tekuće odrţavanje  3.000,00 27.000,00 30.000,00 

32242  Materijal za tekuće odrţavanje opreme  3.000,00 27.000,00 30.000,00 

3225  Sitni inventar i auto gume   10.000,00                       - 10.000,00 

322512  Sitni inventar     5.000,00                       - 5.000,00 

32252  Auto gume    5.000,00                       - 5.000,00 

323  Rashodi za usluge    201.000,00 -19.056,17 181.943,83 

3231  Usluge telefona i pošte   22.000,00 3.000,00 25.000,00 

323112  Usluge telefona i telefaxa  15.000,00 3.000,00 18.000,00 

32313  Poštarina    7.000,00                       - 7.000,00 

3233  Usluge promidţbe i informiranja  5.000,00 7.000,00 12.000,00 

32339  Usluge promidţbe i informiranja  5.000,00                       - 5.000,00 

32340  Oglasi u novinama                     - 7.000,00 7.000,00 

3237  Intelektualne usluge   144.000,00 -33.346,23 113.653,77 

32372  Ugovori o djelu    5.000,00 4.742,67 9.742,67 

32373  Usluge odvjetnika    15.000,00                       - 15.000,00 

32375  Geodetsko katastarske usluge   20.000,00                       - 20.000,00 

32377  Usluge agencija - gradsko stambeno  1.000,00                       - 1.000,00 

32379  Usluge 5% za voĊenje prihoda   3.000,00                       - 3.000,00 

323790  Izrada projekata    100.000,00 -38.088,90 61.911,10 

3238  Raĉunalne usluge    20.000,00                       - 20.000,00 

32381  Usluge aţuriranja raĉunalnih baza  20.000,00                       - 20.000,00 

3239  Ostale usluge    10.000,00 4.290,06 14.290,06 

32394  Usluge pri registraciji prijevoznih sredst. 9.000,00 4.290,06 13.290,06 

32399  Hortikultura(sadnice,cvijeće,zelenilo) 1.000,00                       - 1.000,00 

329  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  24.000,00 4.060,15 28.060,15 
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3291  Premije osiguranja zaposlenih  3.000,00 -1.439,85 1.560,15 

329232  Premije osiguranja zaposlenih  3.000,00 -1.439,85 1.560,15 

3293  Troškovi reprezentacije   20.000,00 5.000,00 25.000,00 

329312  Troškovi reprezentacije   20.000,00 5.000,00 25.000,00 

3294  Ĉlanarine    1.000,00 500,00 1.500,00 

32941  Tuzemne ĉlanarine    1.000,00 500,00 1.500,00 

34  FINANCIJSKI RASHODI   43.000,00 5.500,00 48.500,00 

342  Kamate na primljene zajmove   35.000,00                       -  35.000,00 

3423  Kamate na primljene zajmove   35.000,00                       - 35.000,00 

34231  Kamate na primljene zajmove financ.inst. 35.000,00                       - 35.000,00 

343  Ostali financijski rashodi   8.000,00 5.500,00 13.500,00 

3431  Usluge banaka i platnog prometa  7.000,00 4.500,00 11.500,00 

34311  Usluge banaka      6.500,00 4.500,00 11.000,00 

34312  Usluge FINA-e   500,00                        - 500,00 

3433  Zatezne kamate    1.000,00 1.000,00 2.000,00 

34333  Zatezne kamate iz poslovnih odnosa  1.000,00 1.000,00 2.000,00 

         

RAZDJEL 30  KOMUNALNA DJELATNOST     

GLAVA 40   ODRŢAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE   

3  RASHODI POSLOVANJA  660.000,00 -213.187,02 446.812,98 

32  MATERIJALNI RASHODI   660.000,00 -213.187,02 446.812,98 

322  Rashodi za materijal i usluge   200.000,00                       - 200.000,00 

3224  Materijal za tekuće odrţavanje  200.000,00                       - 200.000,00 

32241  Materijal za tekuće odrţavanje graĊ.obj. 200.000,00                       - 200.000,00 

323  Rashodi za usluge    460.000,00 -213.187,02 246.812,98 

3234  Komunalne usluge    460.000,00 -213.187,02 246.812,98 

323493  Odrţavanje poljskih cesta i mostova  80.000,00 121.731,90 201.731,90 

3234930  Odrţavanje ceste Konĉanica-Boriš 15.000,00 -7.750,93 7.249,07 

3234931  Odrţavanje ceste Konĉanica-Vinogradi  7.500,00                        - 7.500,00 

3234932  Odrţavanje ceste Dar.Brestovac-Brest.Brda 7.500,00                        - 7.500,00 

323494  Odrţavanje cesta u zimskim uvjetima  15.000,00 2.832,01 17.832,01 

323495  Odrţavanje groblja    50.000,00 -45.000,00 5.000,00 

323496  Rekonstrukcija cesta   285.000,00 -285.000,00                    - 

         

GLAVA 50  
JAVNA 
RASVJETA      

3  RASHODI POSLOVANJA   90.000,00 -4.648,47 85.351,53 

32  MATERIJALNI RASHODI   90.000,00 -4.648,47 85.351,53 

323  Rashodi za usluge    90.000,00 -4.648,47 85.351,53 

3234  Komunalne usluge    90.000,00 -4.648,47 85.351,53 

323491  Vanjska rasvjeta    60.000,00 10.000,00 70.000,00 

323492  Odrţavanje vanjske rasvjete   30.000,00 -14.648,47 15.351,53 

         

GLAVA 60   
ZAŠTITA 
OKOLIŠA      

3  RASHODI POSLOVANJA   202.000,00 -44.301,95 157.698,05 

32  MATERIJALNI RASHODI   112.000,00 -16.363,55 95.636,45 
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323  Rashodi za usluge    97.000,00 -1.363,55 95.636,45 

3234  Komunalne usluge    97.000,00 -1.363,55 95.636,45 

323420  Saniranje smetlišta    25.000,00 -20.000,00 5.000,00 

323421  Odvoz smeća    3.000,00 20.000,00 23.000,00 

323430  Deratizacija    30.000,00 -1.363,55 28.636,45 

323431  Uklanjanje uginulih ţivotinja   4.000,00                       - 4.000,00 

323490  Odrţavanje javnih površina   35.000,00                       - 35.000,00 

329  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  15.000,00 -15.000,00                   - 

3299  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  15.000,00 -15.000,00                   - 

32999  Izdaci za slivnu vodnu naknadu  15.000,00 -15.000,00                   - 

35  SUBVENCIJE    30.000,00 -5.000,00 25.000,00 

352  Subvencije institucijama izvan jav.sektora 30.000,00 -5.000,00 25.000,00 

3523  Subvencije poljoprivrednicima,obrt.ipod. 30.000,00 -5.000,00 25.000,00 

35231  Subvencije poljopr.-osiguranje usjeva  25.000,00                        - 25.000,00 

35232  Subvencije obrtnicima i poduzetnicima  5.000,00 -5.000,00                   - 

37  POMOĆ GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA  40.000,00 -7.938,40 32.061,60 

372  Pomoć građanima i kućanstvima iz proraĉ. 40.000,00 -7.938,40 32.061,60 

3722  Pomoć graĊanima i kućanstvima iz proraĉ. 40.000,00 -7.938,40 32.061,60 

372290  Pomoć iz proraĉ. u naravi-kante za smeće  20.000,00 -20.000,00                   - 

372291  Pomoć iz proraĉuna za kontejnere 20.000,00 12.061,60 32.061,60 

38  DONACIJE I OSTALI RASHODI   20.000,00 -15.000,00 5.000,00 

381  Tekuće donacije    20.000,00 -15.000,00 5.000,00 

3811  Tekuće donacije u novcu   20.000,00 -15.000,00 5.000,00 

381140  Tekuće donacije udrugama   20.000,00 -15.000,00 5.000,00 

         

GLAVA 80  PREDŠKOLSKI ODGOJ     

3  RASHODI POSLOVANJA   325.000,00 -139.631,60 185.368,40 

31  RASHODI ZA ZAPOSLENE   261.000,00 -137.172,62 123.827,38 

311  Bruto plaće    215.000,00 -109.345,20 105.654,80 

3111  Bruto plaće za redovan rad   215.000,00 -109.345,20 105.654,80 

311113  Bruto plaće za zaposlene   215.000,00 -109.345,20 105.654,80 

312  Ostali rashodi za zaposlene   9.000,00 -9.000,00                    - 

3121  Ostali rashodi za zaposlene   9.000,00 -9.000,00                    - 

312193  Ostali nenavedeni rashodi za zaposlene  9.000,00 -9.000,00                    - 

313  Doprinosi na plaće    37.000,00 -18.827,42 18.172,58 

3132  Doprinosi na plaće za zdravstveno osigur. 33.350,00 -16.973,53 16.376,47 

313213  Doprinosi na plaće za obvezno zdravstvo 32.250,00 -16.401,78 15.848,22 

3132103 Doprinosi na plaće za ozljede na radu  1.100,00 -571,75 528,25 

3133  Doprinosi na plaće za zapošljavanje  3.650,00 -1.853,89 1.796,11 

313313  Doprinosi na plaće za zapošljavanje  3.650,00 -1.853,89 1.796,11 

32  MATERIJALNI RASHODI   29.500,00 7.389,43 36.889,43 

321  Naknade troškova zaposlenima  15.700,00 -5.348,00 10.352,00 

3211  Sluţbena putovanja   1.700,00 -210,00 1.490,00 

321113  Dnevnice za sluţbeni put u zemlji  700,00 200,00 900,00 

321153  Naknade za prijevoz na sluţbenom putu  1.000,00 -410,00 590,00 

3212  Naknade za prijevoz    13.000,00 -4.138,00 8.862,00 
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32121  Naknade za prijevoz na posao i s posla  13.000,00 -4.138,00 8.862,00 

3213  Struĉno usavršavanje   1.000,00 -1.000,00                   - 

321313  Seminari,savjetovanja   1.000,00 -1.000,00                   - 

322  Rashodi za materijal i usluge   10.500,00 14.103,92 24.603,92 

3221  Uredski materijal i ost.materijalni rashodi  2.000,00 15.839,22 17.839,22 

322113  Uredski materijal     500,00 180,00 680,00 

322123  Literatura   500,00 -460,00 40,00 

322153  Zaštitna odjeća i obuća   1.000,00 -1.000,00                    - 

322193  Ostali troškovi i materijal                     - 17.119,22 17.119,22 

3223  Energija     8.000,00 -1.634,30 6.365,70 

322313  Elektriĉna energija    5.000,00 -3.427,99 1.572,01 

322333  Plin    3.000,00 1.793,69 4.793,69 

3225  Sitni inventar    500,00 -101,00 399,00 

322513  Sitni inventar    500,00 -101,00 399,00 

323  Rashodi za usluge    1.300,00 -302,59 997,41 

3231  Usluge telefona i pošte   1.300,00 -302,59 997,41 

323113  Usluge telefona     1.300,00 -302,59 997,41 

329  Ostali rashodi    2.000,00 -1.063,90 936,10 

3292  Premije osiguranja zaposlenih  1.000,00 -63,90 936,10 

329233  Premije osiguranja zaposlenih  1.000,00 -63,90 936,10 

3293  Troškovi reprezentacije   1.000,00 -1.000,00                    - 

329313  Troškovi reprezentacije   1.000,00 -1.000,00                    - 

37  NAKNADE GRAĐANIMA   34.500,00 -9.848,41 24.651,59 

372  Ostale naknade graĊanima   34.500,00 -9.848,41 24.651,59 

3722  Naknade graĊanima   34.500,00 -9.848,41 24.651,59 

372240  Prehrana u vrtiću   34.500,00 -9.848,41 24.651,59 

         

GLAVA 90  ŠKOLSKI ODGOJ      

3  RASHODI POSLOVANJA   23.000,00 63.400,00 86.400,00 

37  RASHODI POSLOVANJA   10.000,00                       - 10.000,00 

372  Ostale pomoći osnovnom obrazovanju  10.000,00                      - 10.000,00 

3722  Pomoć školi   10.000,00                      - 10.000,00 

372241  Prehrana uĉenika u školi   10.000,00                      - 10.000,00 

38  OSTALI RASHODI    13.000,00 63.400,00 76.400,00 

381  Tekuće pomoći    13.000,00 63.400,00 76.400,00 

3811  Tekuće pomoći u novcu   13.000,00 63.400,00 76.400,00 

38118  Pomoć oko odrţavanja nastave u prirodi  13.000,00 3.400,00 16.400,00 

381180  Ostale tekuće donacije                     - 60.000,00 60.000,00 

         

GLAVA 100  
SOCIJALNA 
SKRB      

3  RASHODI POSLOVANJA   97.000,00 53.250,00 150.250,00 

37  POMOĆ GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA  43.000,00 38.250,00 81.250,00 

372  Pomoć građanima i kućanst.iz proraĉuna  43.000,00 38.250,00 81.250,00 

3721  Pomoć graĊanima i kućanstvima u novcu  41.000,00 8.250,00 49.250,00 

37212  Pomoć graĊanima i kućanstvima za ogrijev  25.000,00 8.250,00 33.250,00 

37213  Pomoć invalidima i hendikepir.osobama  5.000,00                       - 5.000,00 



                       SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE KONČANICA                    godina VIII,  broj 5 

 

 

 stranica 32 

37215  Stipendije i školarine   5.000,00                       - 5.000,00 

37217  Oprema za novoroĊenĉad   6.000,00                       - 6.000,00 

3722  Naknade graĊanima   2.000,00 30.000,00 32.000,00 

3722210  Sufinanciranje cijene prijevoza ţeljeznic. 2.000,00                       - 2.000,00 

372211  Sufinanciranje cijene prijevoza autobus.                   - 30.000,00 30.000,00 

38  OSTALI RASHODI    54.000,00 15.000,00 69.000,00 

381  Tekuće donacije    54.000,00 15.000,00 69.000,00 

3811  Tekuće donacije u novcu   54.000,00 15.000,00 69.000,00 

381197  Tekuće donacije - socijalna skrb(ostalo) 10.000,00 15.000,00 25.000,00 

381198  Tek. donacije Crvenom kriţu Grad Daruvar 5.000,00                       - 5.000,00 

381199  Tek.donacije Udruzi invalida Daruvar  5.000,00                       - 5.000,00 

3811910  Tek.donacije Udruzi vojnih invalida Dar. 3.000,00                       - 3.000,00 

3811911  Tek.donacije Društvu multipleskleroze  1.000,00                       - 1.000,00 

3811912  Tek.donacije Udruzi umirovljenika Općine 30.000,00                       - 30.000,00 

         

GLAVA 110  POMOĆ ZA VJERSKE ZAJEDNICE    

3  RASHODI POSLOVANJA   15.000,00                       - 15.000,00 

38  OSTALI RASHODI    15.000,00                       - 15.000,00 

381  Tekuće donacije    15.000,00                       - 15.000,00 

3811  Tekuće donacije u novcu   15.000,00                       - 15.000,00 

38112  Tekuće donacije vjerskim zajednicama  5.000,00                       - 5.000,00 

38113  Tek.donacije nacional. zajed.i manjinama 10.000,00                       - 10.000,00 

         

GLAVA 120  POMOĆ ZA KULTURU I SPORT     

   KULTURA      

3  RASHODI POSLOVANJA   42.500,00 -2.000,00 40.500,00 

38  OSTALI RASHODI    42.500,00 -2.000,00 40.500,00 

381  Tekuće donacije    42.500,00 -2.000,00 40.500,00 

3811  Tekuće donacije u novcu   42.500,00 -2.000,00 40.500,00 

381141  Ĉeška beseda Konĉanica   20.000,00                       - 20.000,00 

381142  Ĉeška beseda Dar.Brestovac   20.000,00                       - 20.000,00 

381143  Tekuća pomoć za Likovnu koloniju  2.500,00 -2.000,00 500,00 

         

   SPORT       

3  RASHODI POSLOVANJA   160.000,00 -10.000,00 150.000,00 

38  OSTALI RASHODI    160.000,00 -10.000,00 150.000,00 

381  Tekuće donacije    160.000,00 -10.000,00 150.000,00 

3811  Tekuće donacije u novcu   160.000,00 -10.000,00 150.000,00 

381151  NK"Ribar" Konĉanica   50.000,00                       - 50.000,00 

381152  NK"Mladost" Dar.Brestovac   40.000,00                       - 40.000,00 

381153  NK"Imsovac" Imsovac   20.000,00                       - 20.000,00 

381154  NK"Dinamo" Šuplja Lipa   20.000,00 -10.000,00 10.000,00 

381155  Streljaĉko društvo"Konĉanica"Konĉanica  30.000,00                       - 30.000,00 

         

GLAVA 130  VATROGASTVO     

3  RASHODI POSLOVANJA   70.000,00 -10.000,00 60.000,00 
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36  POMOĆI DANE UNUTAR OPĆE DRŢAVE 70.000,00 -10.000,00 60.000,00 

363  Pomoći unutar opće drţave   70.000,00 -10.000,00 60.000,00 

3631  Tekuće pomoći unutar opće drţave  70.000,00 -10.000,00 60.000,00 

363111  Tekuće pomoći Javnoj vatrogas.postrojbi 30.000,00 -10.000,00 20.000,00 

363110  Tekuće pomoći Vatrogasnoj zajednici O.K. 40.000,00                       - 40.000,00 

         

GLAVA 140  TEKUĆE DONACIJE UDRUGAMA    

3  RASHODI POSLOVANJA   48.000,00 -380,00 47.620,00 

38  OSTALI RASHODI    48.000,00 -380,00 47.620,00 

381  Tekuće donacije    48.000,00 -380,00 47.620,00 

3811  Tekuće donacije u novcu   48.000,00 -380,00 47.620,00 

381144  Tekuće donacije udrugama graĊana  9.600,00 -5.000,00 4.600,00 

381145  Tekuće donacije Radio Daruvar  18.000,00                       - 18.000,00 

381146  Tekuće donacije TV NeT d.o.o.Voloder 20.400,00 4.620,00 25.020,00 

         

GLAVA 140  MJESNI ODBORI      

3  RASHODI POSLOVANJA   128.000,00 64.068,19 192.068,19 

38  OSTALI RASHODI    128.000,00 64.068,19 192.068,19 

381  Tekuće donacije    128.000,00 64.068,19 192.068,19 

3811  Tekuće donacije u novcu   128.000,00 64.068,19 192.068,19 

381190  Mjesni odbor Konĉanica   38.000,00                       - 38.000,00 

381191  Mjesni odbor Dar.Brestovac   36.000,00                       - 36.000,00 

381192  Mjesni odbor Imsovac   13.000,00 6.192,58 19.192,58 

381193  Mjesni odbor Šuplja Lipa  13.000,00 1.136,98 14.136,98 

381194  Mjesni odbor Straţanac   10.000,00 13.030,80 23.030,80 

381195  Mjesni odbor Dioš   9.500,00 34.192,98 43.692,98 

381196  Mjesni odbor Otkopi   8.500,00 9.514,85 18.014,85 

         

RAZDJEL 40  NABAVA DUGOTRAJNE IMOVINE    

GLAVA 10  GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA    

4  RASHODI ZA NABAVU NEFINANC.IMOV. 11,110.000,00 -9.881.446,98       1,228.553,02 

42  RASHODI ZA NABAVU PROIZV.DUG.IMOV. 11,110.000,00 -9.881.446,98       1,228.553,02 

421  Građevinski objekti   11,100.000,00 -9.881.446,98       1,218.553,02 

4212  Poslovni objekti       3,000.000,00 -2.735.840,43 264.159,57 

42126  Sportska dvorana       3,000.000,00 -2.735.840,43 264.159,57 

4214  Ostali graĊevinski objekti      8,100.000,00 -7.145.606,55 954.393,45 

42140  Vodovod        7,100.000,00 -6.421.013,64 678.986,36 

42141  Plinovod    500.000,00 -350.000,00 150.000,00 

42149  Pješaĉka staza    500.000,00 -374.592,91 125.407,09 

422  Postrojenja i oprema   10.000,00                       - 10.000,00 

4221  Uredska oprema i namještaj   5.000,00                       - 5.000,00 

42211  Raĉunala i raĉunalna oprema   5.000,00                       - 5.000,00 

4222  Komunikacijska oprema   500,00                       - 500,00 

42222  Telefoni i komunikacijski ureĊaji  500,00                       - 500,00 

4223  Oprema za odrţavanje i zaštitu  4.500,00                       - 4.500,00 

42239  Oprema za odrţavanje i zaštitu  4.500,00                      - 4.500,00 
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   OTPLATA ZAJMA      

5  IZDACI ZA FINANC-IMOV.OTPL.ZAJMOVA  28.450,00 7.567,34 36.017,34 

54  IZDACI ZA OTPL.GLAVNICE PRIMLJ.ZAJM. 28.450,00 7.567,34 36.017,34 

544  Otplata glavnice primljenih zajmova  28.450,00 7.567,34 36.017,34 

5441  Otplata zajmova od finannc.institucija  28.450,00 7.567,34 36.017,34 

54411  Otplata glavnice primljenih zajmova  28.450,00 7.567,31 36.017,34 

         

  BILANCA RASHODA I IZDATAKA     

OPĆI DIO         

KONTO    N A Z I V        PLAN ZA 2009. POVEĆ./SMANJENJE        NOVI PLAN  

         

RAZRED   6 3    RASHODI POSLOVANJA      3,061.550,00 68.379,64    3,129.929,64 

SKUPINA 31     RASHODI ZA ZAPOSLENE   822.100,00 -55.132,62 766.967,38 

SKUPINA 32                            MATERIJALNI RASHODI      1,458.450,00 -136.139,12    1,322.310,88 

SKUPINA 34                            FINANCIJSKI RASHODI   43.000,00 5.500,00 48.500,00 

SKUPINA 35    SUBVENCIJE    30.000,00 -5.000,00 25.000,00 

SKUPINA 36                            TEKUĆE POMOĆI IZ PRORAĈUNA  70.000,00 -10.000,00 60.000,00 

SKUPINA 37                            NAKNADE GRAĐ.I KUĆANST.IZ PRORAĈ. 127.500,00 20.463,19 147.963,19 

SKUPINA 38                           OSTALI RASHODI    510.500,00 248.688,19 759.188,19 

RAZRED     4                          RASHODI ZA NABAVU NEFINANC.IMOV. 11,110.000,00 -9.881.446,98    1,228.553,02 

SKUPINA 42                           RASHODI ZA NABAVU PROIZV.DUG.IMOV 11,110.000,00 -9.881.446,98    1,228.553,02 

RAZRED    5                           IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU  28.450,00 7.567,34 36.017,34 

SKUPINA 54             IZDACI ZA OTPLATU GLAV.PRIMLJ.ZAJM. 28.450,00 7.567,34 36.017,34 

    SVEUKUPNO RASHODI I IZDACI  14,200.000,00 -9.805.500,00    4,394.500,00 

         

         

  I     Izmjene i dopune Proraĉuna za 2009. godinu stupaju na snagu danom   

objave u "Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica" .    

         

         Predsjednik vijeća: 

       Zdenko Popovaĉki, v.r. 

         

         

REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 402-08/2009-01/01 
URBROJ: 2111/02-02/1-2009-18 
Konĉanica, 06. listopad 2009. 
 
 
 Na temelju ĉlanka 49. stavka 1. alineje 6. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 
3/09), Općinski naĉelnik dana 06. listopada 2009. godine donosi  
 

O  D  L  U  K  U 
o financiranju toplog obroka za uĉenike slabijeg imovnog stanja 
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za školsku godinu 2009./2010. 
 

I. 
 Ovom Odlukom financira se topli obrok za 10 od 11 uĉenika slabijeg imovnog stanja a prema popisu koji je 
dostavila Ĉeška osnovna škola „Josip Ruţiĉka“ iz Konĉanice. 
 

II. 
 Sredstva za ovu namjenu osiguravaju se u Proraĉunu Općine Konĉanica za 2009.  i 2010. godinu. 
 

III. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“ i 
dostavit će se Ĉeškoj osnovnoj školi „Josip Ruţiĉka“ iz Konĉanice. 
 
        OPĆINSKI NAĈELNIK 
           Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 023-05/2009-01/07 
URBROJ: 2111/02-02/1-2009-1 
Konĉanica, 01. listopad 2009. 
 
 Na temelju ĉlanka 4. Zakona o sluţbenicima i namještenicima u lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi 
(„Narodne novine“, broj 86/08.), ĉlanka 49. stavka 3. alinije 9. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine 
Konĉanica“, broj 3/09.) i ĉlanka 1. Odluke o ustroju Jedinstvenog upravnog odjela Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik 
Općine Konĉanica“, broj 1/02. i 4/09.), Općinski naĉelnik donosi 
 

P  R  A  V  I  L  N  I  K  
o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Konĉanica 
 

I. UVODNE ODREDBE 
Ĉlanak 1. 

 Ovim Pravilnikom ureĊuje se: 
- unutarnje ustrojstvo, 
- nazivi radnih mjesta, 
- opis poslova pojedinih radnih mjesta, 
- struĉni i drugi uvjeti potrebni za njihovo obavljanje, 
- potreban broj izvršitelja, i 
- druga pitanja od znaĉenja za rad i radne odnose u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Konĉanica (u 

daljnjem tekstu: Jedinstveni upravni odjel). 
 

II. UNUTARNJE USTROJSTVO 
Ĉlanak 2. 

 Jedinstveni upravni odjel obavlja struĉne, opće, administrativno tehniĉke i druge poslove za potrebe 
funkcioniranja općinskog vijeća, općinskog naĉelnika i njihovih tijela. 
 Osim poslova iz stavka 1. ovog ĉlanka Jedinstveni upravni odjel obavlja i poslove iz upravnih podruĉja; 

- društvenih djelatnosti, 
- gospodarstva, 
- financija, 
- komunalno stambenih djelatnosti, 
- zaštite okoliša te gospodarenja otpadom,  
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- prometa i veza, 
- imovinsko pravnih odnosa, 
- upravljanja nekretninama na podruĉju Općine, 
- kao i druge poslove koji su Zakonom, drugim propisima i općim aktima stavljeni u nadleţnost Općine kao 

jedinice lokalne samouprave. 
 

Ĉlanak 3. 
 Jedinstveni upravni odjel poslove iz samoupravnog djelokruga obavlja na naĉin utvrĊen zakonom, drugim 
propisima, Statutom te općim aktima Općine Konĉanica. 
 Jedinstveni upravni odjel odgovoran je Općinskom naĉelniku za zakonito i pravovremeno obavljanje poslova iz 
svog djelokruga. 
 Općinski naĉelnik usklaĊuje i nadzire obavljanje poslova Jedinstvenog upravnog odjela. 
 U obavljanju poslova iz svoje nadleţnosti Jedinstveni upravni odjel samostalan je u granicama zakonskih i drugih 
ovlasti. 
 

Ĉlanak 4. 
 Radom Jedinstvenog upravnog odjela rukovodi tajnik koji ima poloţaj proĉelnika upravnog tijela. 
 Proĉelnik Jedinstvenog upravnog odjela neposredno je odgovoran za zakonit, pravilan i pravodoban rad te za 
izvršavanje zadataka i poslova iz nadleţnosti Jedinstvenog upravnog odjela. 
 Proĉelnik Jedinstvenog upravnog odjela duţan je izvješćivati Općinskog naĉelnika te Općinsko vijeće o stanju u 
odgovarajućim podruĉjima iz nadleţnosti Odjela. 
 

Ĉlanak 5. 
 Sredstva za rad Jedinstvenog upravnog odjela osiguravaju se u proraĉunu Općine Konĉanica. 
 Plaće sluţbenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu odreĊuju se Pravilnikom o odreĊivanju plaća i 
drugih prava koja proizlaze iz radnog odnosa djelatnika zaposlenih u Jedinstvenom upravnom odjelu. 

 
III. NAZIVI RADNIH MJESTA, OPISI POSLOVA, STRUĈNI I DRUGI UVJETI 

Ĉlanak 6. 
 U Jedinstvenom upravnom odjelu se utvrĊuju slijedeća radna mjesta s opisom poslova, struĉnim i drugim 
uvjetima te brojem izvršitelja kako slijedi: 
 
SLUŽBENIČKI POSLOVI 
Redni broj: 1 
Naziv radnog mjesta i struĉni uvjeti: 
TAJNIK – PROĈELNIK JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA 

- VŠS ili SSS upravnog ili ekonomskog smjera 
- 5 godina (VŠS) ili 10 godina (SSS) radnog iskustva u struci 
- poloţen drţavni struĉni ispit 
- vještine komunikacije, 
- organizacijske sposobnosti 
- poznavanje rada na raĉunalu 

Broj izvršitelja:  1 
OPIS POSLOVA 

- rukovodi Jedinstvenim upravnim odjelom u skladu sa zakonom i drugim propisima, 
- organizira i brine o izvršavanju i nadzire obavljanje poslova, daje upute za rad zaposlenima i koordinira rad 

Jedinstvenog upravnog odjela, 
- obavlja poslove u svezi pripremanja sjednica Općinskog vijeća, 
- brine o zakonitom radu Općinskog vijeća i Općinskog naĉelnika, 
- izraĊuje prijedloge općih i pojedinaĉnih akata, 
- donosi pojedinaĉne akte iz nadleţnosti Jedinstvenog upravnog odjela, 
- obavlja poslove za i po nalogu Općinskog naĉelnika, 
- provodi neposredan nadzor nad radom u Jedinstvenom upravnom odjelu, 
- poduzima mjere za osiguravanje uĉinkovitosti u radu, rasporeĊuje poslove, brine o struĉnom 

osposobljavanju i usavršavanju djelatnika i o urednom i pravilnom korištenju imovine i sredstava za rad, 
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- poduzima mjere za utvrĊivanje odgovornosti za povrede sluţbene duţnosti, 
- osigurava suradnju Jedinstvenog upravnog odjela s tijelima drţavne uprave i lokalne i podruĉne (regionalne) 

samouprave, te drugim institucijama, 
- obavlja poslove pisarnice, arhive, objave akata te druge poslove prema potrebi. 

 
Redni broj: 2 
Naziv radnog mjesta i struĉni uvjeti: 
VODITELJ FINANCIJSKO-RAĈUNOVODSTVENIH POSLOVA 

- SSS ekonomskog smjera 
- 5 godina radnog iskustva u struci 
- poloţen drţavni struĉni ispit 
- poznavanje rada na raĉunalu 
- organizacijske sposobnosti 

Broj izvršitelja: 1 
OPIS POSLOVA 

- vodi finanicjsko knjigovodstvo i druge financijske evidencije, 
- vodi materijalno knjigovodstvo za nabavku uredskog materijala, 
- vrši obraĉun plaća, izraĊuje porezne i druge propisane evidencije, 
- vodi blagajniĉko poslovanje, 
- vodi evidenciju izlaznih i ulaznih raĉuna,  
- priprema prijedloge općih i pojedinaĉnih akata u svezi s proraĉunom i njegim izvršavanjem, 
- sastavlja posebna izvješća te periodiĉne i godišnje obraĉune, 
- obavlja poslove prikupljanja općinskih prihoda, 
- obavlja poslove za potrebe Općinskog vijeća i Općinskog naĉelnika, 
- obavlja i druge poslove prema potrebi. 

 
NAMJEŠTENIČKI POSLOVI 
Redni broj: 1 
Naziv radnog mjesta i struĉni uvjeti: 
KOMUNALNI DJELATNIK 

- NKV radnik bez ili sa zanimanjem, 
- 2 godine radnog iskustva 
- poznavanje rada sa strojevima 

Broj izvršitelja: 2 
OPIS POSLOVA 

- obavlja poslove ureĊenja svih javnih površina, 
- obavlja poslove ureĊenja svih groblja, 
- obavlja poslove ureĊenja divljih odlagališta otpada, 
- obavlja poslove ukopa umrlih osoba na cjelokupnom podruĉju Općine, 
- obavlja poslove iz komunalne domene, 
- obavlja i druge poslove prema potrebi 

 
 

IV. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 
Ĉlanak 7. 

 Sluţbenici i namještenici zaposleni u Jedinstvenom upravnom odjelu rasporedit će se na radna mjesta utvrĊena 
ovim pravilnikom, a ovisno o svojoj struĉnoj spremi i poslovima koje su do sada obavljali. 
 

Ĉlanak 8. 
 Na sve što nije propisano ovim Pravilnikom odgovarajuće se primjenjuju odredbe Zakona o sluţbenicima i 
namještenicima u lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08). 
 

Ĉlanak 9. 
 Stupanjem na snagu ovog Pravilnika prestaje vaţiti Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela 
Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/06.). 
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Ĉlanak 10. 

 Ovaj Pravilnik stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
         OPĆINSKI NAĈELNIK 
             Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 008-01/2009-01/04 
URBROJ: 2111/02-02/1-2009-1 
Konĉanica, 27. listopad 2009. 
 
 Na temelju ĉlanka 22. stavka 4. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 172/03) i 
ĉlanka 49. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 3/09), Općinski naĉelnik dana 27. 
listopada 2009. godine donosi 
 

O  D  L  U  K  U 
o ustroju Kataloga informacija Općine Konĉanica  

i imenovanju sluţbenika za informiranje 
 

Ĉlanak 1. 
 Ovom Odlukom ustrojava se „Katalog informacija“ koje posjeduju, raspolaţu i nadziru tijela Općine Konĉanica, s 
ciljem ostvarivanja prava na pristup informacijama u smislu Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, 
broj 172/03). 
 

Ĉlanak 2. 
 Ovlaštenik prava na pristup informacijama ostvaruje pravo podnošenjem pisanog ili usmenog zahtjeva u Općinu 
Konĉanica, na adresu: Općina Konĉanica, Konĉanica 260, 43505 Konĉanica, a zahtjev se moţe predati i osobno u Općini 
Konĉanica na istoj adresi. 
 Usmeni zahtjev primit će na zapisnik sluţbenik za informairanje svakim radnim danom od 7,00 do 15,00 sati u 
prostorijama Općine Konĉanica. 
 Zahtjev se moţe podnijeti i putem telefona na broj 043/325-012 ili e-mail: opcina.koncanica@bj.t-com.hr. 
 

Ĉlanak 3. 
 O rješavanju zahtjeva u roku utvrĊenim Zakonom brine sluţbenik za informiranje. 
 Za sluţbenika za informiranje imenuje se Oto Janda – sluţbenik Općine Koĉanica. 
 Troškove u svezi s obavljanjem poslova sluţbenika za informiranje snosi Opina Konĉanica. 
 

Ĉlanak 4. 
 Sluţbenik za informiranje poduzima sve radnje i mjere potrebne radi urednog voĊenja kataloga informacija u 
skladu sa ĉlankom 22. stavkom 3. i 5. i ĉlankom 23. Zakona o pravu na pristup informacijama. 
 

Ĉlanak 5. 
 Ovlaštenik prava na informaciju, kojem je prihvaćen zahtjev za informaciju, izradom preslika dokumenata koji 
sadrţe traţenu informaciju, duţan je platiti naknadu za izradu preslike u iznosu od 0,50 kuna po stranici formata A4. 
 U sluĉaju dostavljanja ovlašteniku presliku dokumenata koji sadrţe traţenu informaciju poštom, ovlaštenik je 
duţan platiti i naknadu u visini poštarine. 
 Naknade iz stavka 1., 2. i 3. ovog ĉlanka uplaćuju se u korist ţiro-raĉuna Općine Konĉanica broj: 2402006-
1819900004, poziv na broj 21-7706-MB-OIB (za pravne osobe) i 22-7706-JMBG-OIB (za fiziĉke osobe), svrha doznake: 
naknada materijalnih troškova za pristup informaciji. 
 

mailto:opcina.koncanica@bj.t-com.hr
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Ĉlanak 6. 
 Sastavni dio ove Odluke je i Katalog informacija Općine Konĉanica. 
 

Ĉlanak 7. 
 Na sve što nije ureĊeno ovom Odlukom, odgovarajuće se primjenjuju odredbe Zakona o pravu na pristup 
informacijama („Narodne novine“, broj 172/03). 
 

Ĉlanak 8. 
Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje vaţiti Odluka o ustroju kataloga informacija („Sluţbeni glasnik 

Općine Konĉanica“, broj 1/05) i Odluka o imenovanju sluţbenika za informiranje („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, 
broj 5/04 i 1/05). 
 

Ĉlanak 9. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“.  

 
         OPĆINSKI NAĈELNIK 
             Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 340-05/2009-01/03 
URBROJ: 2111/02-02/1-2009-1 
Konĉanica, 27. listopad 2009. 
 
 Na temelju ĉlanka 11. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 26/03-proĉišćeni tekst, 
82/04, 178/04, 38/09 i 79/09), odredbi Odluke o komunalnim djelatnostima na podruĉju Općine Konĉanica („Sluţbeni 
glasnik Općine Konĉanica“, broj 4/08 i 4/09) i ĉlanka 49. stavka 1. alineje 19. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik 
Općine Konĉanica“ broj 3/09), Općinski naĉelnik dana 27. listopada 2009. godine, donosi 
 

O  D  L  U  K  U 
o raspisivanju koncesije za obavljanje poslova prijevoza pokojnika 

na podruĉju Općine Konĉanica 
 
I. 

 Ovom Odlukom pristupit će se radnjama oko raspisivanja koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti – 
prijevoza pokojnika na podruĉju Općine Konĉanica. 
 

II. 
 Na podruĉju Općine Konĉanica dodjelit će se 1 koncesija na rok od 4 godine uz poĉetni iznos koncesije od 
2.000,00 kuna godišnje. 
 

III. 
 Pravo sudjelovanja na natjeĉju imaju pravne i fiziĉke osobe koje su registrirane za obavljanje djelatnosti 
prijevoza pokojnika.  

Prednost imaju osobe s podruĉja Općine Konĉanica. 
 

IV. 
 Postupak javnog natjeĉaja provest će Povjerenstvo za provedbu postupka javnog natjeĉaja u skladu sa Odlukom 
o komunalnim djelatnostima na podruĉju Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 4/08 i 4/09).  

V. 
 Konaĉnu odluku o odabiru ili poništenju natjeĉaja donijet će Općinsko vijeće Općine Konĉanica. 

VI. 
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 Sa izabranim ponuditeljem sklopit će se ugovor, kojim će se pobliţe regulirati prava i obveze. 
VI. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“ i na 
oglasnoj ploĉi Općine Konĉanica. 
 
         OPĆINSKI NAĈELNIK 
            Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŢUPANIJA 
OPĆINA KONĈANICA 
OPĆINSKI NAĈELNIK 
KLASA: 402-08/2009-01/01 
URBROJ: 2111/02-02/1-2009-19 
Konĉanica, 30. listopad 2009. 
 
 
 Na temelju ĉlanka 49. stavka 1. alineje 6. Statuta Općine Konĉanica („Sluţbeni glasnik Općine Konĉanica“, broj 
3/09) a povodom zamolbe Vijeća ĉeške nacionalne manjine Bjelovarsko-bilogorske ţupanije, Općinski naĉelnik dana 30. 
listopada 2009. godine donosi  
 

O  D  L  U  K  U 
o financijskoj pomoći u obiljeţavanju otkrivanja spomen obiljeţja 

akademiku Gustavu Janeĉeku na Plitviĉkim jezerima 
 

I. 
 Ovom Odlukom financijski će se pomoći u obiljeţavanju otkrivanja spomen obiljeţja akademiku Gustavu 
Janeĉeku, koje se odrţalo 25. listopada 2009. godine. 
 

II. 
 Kao pomoć u navedenoj manifestaciji, Općina Konĉanica snosit će troškove prijevoza autobusa uzvanika na 
relaciji Daruvar-Plitviĉka Jezera-Daruvar. 
 

III. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i dostavit će se Vijeću ĉeške nacionalne manjine Bjelovarsko-
bilogorske ţupanije. 
 

IV. 
 Ova Odluka objavit će se u „Sluţbenom glasniku Općine Konĉanica“. 
 
        OPĆINSKI NAĈELNIK 
            Zlatko Bakunić, v.r. 
 
 
 
 
 

"Službeni glasnik Općine Končanica" je službeno glasilo Općine Končanica. 
Izdavač je Općina Končanica. Uredništvo: Končanica 260. 

Glavni i odgovorni urednik: Oto Janda, tajnik Općine Končanica. 
Telefon (043) 325-021; telefaks (043) 325-012, E-mail: opcina.koncanica@bj.t-com.hr, www.koncanica.hr 

Naklada: 30 primjeraka. 
Tisak: Općina Končanica. 

"Službeni glasnik Općine Končanica" izlazi prema potrebi. 
Ovaj broj "Službenog glasnika Općine Končanica" tiskan je 30. studenoga 2009. godine. 

mailto:opcina.koncanica@bj.t-com.hr
http://www.koncanica.hr/

